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ROLLY & VOYAGER soft bags

Motorcycle pet bag

Harley-Davidson SOFTAIL swingarm bags

Harley-Davidson SOFTAIL with bottle holder

Harley-Davidson: SPORTSTER, V-ROD, NIGHT-ROD, MUSCLE: swingarm bags

Harley-Davidson: DYNA, SPORTSTER S, NIGHTSTER: swingarm bags

Indian: SCOUT, SCOUT BOBBER, CHIEF: swingarm bags

Indian: SCOUT, SCOUT BOBBER, CHIEF, FTR 1200: saddle bags

Tool bags

Medium and big rolls

Saddle bags

Bags for luggage rack

Sissy bar pocketseats

Leather bottle & can holder

Seats

Important information

Aluminum motorcycle cases

Mounting systems

Triple wall organizer for the windshield

Belt pouch / windshield bag / tankbag

Leather case for glasses

Leather waistbag / Drop leg bag

Leather waistbag

Hard leather waistbag

Leather belt keeper

Leather vests

Brake disc lock "GRENADE" with alarm

Helmets

High quality biker fashion

ROLLY & VOYAGER Reisegepäck Taschen

Motorrad Hundetasche

Harley-Davidson SOFTAIL Schwingetaschen

Harley-Davidson SOFTAIL mit Flaschenhalter

Harley-Davidson: SPORTSTER, V-ROD, NIGHT-ROD, MUSCLE: Schwingetaschen

Harley-Davidson: DYNA, SPORTSTER S, NIGHTSTER: Schwingetaschen

Indian: SCOUT, SCOUT BOBBER, CHIEF: Schwingetaschen

Indian: SCOUT, SCOUT BOBBER, CHIEF, FTR 1200: Seitenkoffern

Werkzeugtaschen

Mittlere und grosse Rollen

Seitenkoffern

Zentrale Motorradkoffern

Ledertaschen für Sissy Bar

Leder Flaschen- und Dosenhalterhalter 

Sitze

Wichtige Informationen

Aluminium Motorradkoffern

Montagesysteme

Dreifache windschutzscheiben Tasche / Koffer Wandorganisator

Gürteltasche / Windschutzscheiben-Tasche / Tanktasche

Ledertasche für Brillen

Leder-hüfttasche / Drop-leg-tasche

Leder Beintasche

Harte leder Beintasche

Leder Schlüsselanhänger

Lederwesten

Bremsscheibenschloss "GRANATE" mit Alarm

Helme

Hochwertige Bikermode
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Über das Unternehmen
About company

 Die Firma AGM Bikers wurde 1989 gegründet. Seitdem teilen wir unsere 
Leidenschaft und Erfahrung mit Motorradfahrern auf der ganzen Welt. Unsere Produkte 
haben unzählige Tests bestanden, damit unsere Kunden sicher sein können, dass sie 
ein durchdachtes und zuverlässiges Produkt erhalten.
Wir verwenden nur Materialien von höchster Qualität, so dass wir mit Sicherheit in der 
Lage sind, jeden, auch den anspruchsvollsten, Kunden, zufrieden zu stellen.
Jedes Jahr versuchen wir unser Angebot zu aktualisieren und einige Neuheiten 
einzuführen. Dieser Katalog ist der beste Beweis dafür.

 The AGM Bikers company was established in 1989. Since then, we have been 
sharing our passion and experience with motorcyclists all over the world. Our products 
have undergone countless tests so that users can be sure they are getting a well 
thought-out and reliable product.
We use only materials of the highest quality, so we know that we are able to satisfy 
every, even the most demanding, customer.
Every year we try to refresh our offer and introduce some novelties. Let this catalogue 
be the best proof of that.
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Reisegepäck Taschen: ROLLY & VOYAGERReisegepäck Taschen: ROLLY & VOYAGER
Soft bags: ROLLY & VOYAGERSoft bags: ROLLY & VOYAGER
Reisegepäck Taschen: ROLLY & VOYAGER
Soft bags: ROLLY & VOYAGER
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Reisegepäck Taschen: ROLLY & VOYAGERReisegepäck Taschen: ROLLY & VOYAGER
Soft bags: ROLLY & VOYAGERSoft bags: ROLLY & VOYAGER
Reisegepäck Taschen: ROLLY & VOYAGER
Soft bags: ROLLY & VOYAGER

18 x 22 x 6 cm , HD SPORTSTER, DYNA. 
28 x 23 x 6 cm , SOFTAIL Heritage. 
34,5 x 24 x 7,5 cm, ROAD KING. 

 

S1 + S3 + S11 S7  + S8  

- breite: 18 - 22 cm , Sehr hohe Sissy Bar 
- width: 18 - 22 cm , on a very tall sissy bar - eny type of sissy bar. 

Motorcycles without sissy bar or with mini sissy bar,
with or without luggage rack. 

S10  

- jede Art von Sissy Bar.
Motorräder ohne Sissy Bar oder mit Mini Sissy Bar,

mit oder ohne Gepäckablage.

MONTAGE SYSTEM FÜR REISEGEPÄCK TASCHEN / MOUNTING SYSTEM FOR SOFT BAGS   
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Reisegepäck Taschen: ROLLY
Soft bags: ROLLY

Rolly 1 18 L

Rolly 2 Kurze/short Version 31 L

Rolly 2 Lange/long Version 35 L

Rolly 3 Jumbo 51 L

23
 c

m
31

 c
m

40 cm

47 cm

31
 c

m

58 cm

35
 c

m

61 cm

 Die Motorradtaschen sind aus Polyester 600 D 
(Rip-Stop) mit innerer PU-Beschichtung 210 D in 
zylindrischer Form gefertigt. Sie sind mit einer dicken 
PE-Schaumschicht ausgekleidet. Haben zwei seitlichen 
Aussentaschen und eine Innentasche in der Abdeckung. 
Die Taschen sind sowohl für kurze als auch für lange 
Reisen ausgezeichnet geeignet. Sie sind leicht, 
funktionell und lassen sich schnell (innerhalb von 30 
Sekunden!) am Lenker (zuverlässige Super-Lösung 
insbesondere für Custom-Bike-Inhaber!), an der 
Rückenlehne, auf der Sitzbank und dem Gepäckträger 
des Motorrads mon-tieren. Verschliessbar mit 
zuverlässigen YKK-Reissverschlüssen (Standard-
V e r s i o n )  o d e r  m i t  s p r i t z w a s s e r d i c h t e n 
Reissverschlüssen (Luxus-Version). 
S ie zeichnen sich durch eine ästhetische und 
hochwertige Ausführung aus. Auf die Taschen gewähren 
wir 2 Jahre Garantie!

 Rolly bags are made of polyester 600 D (rip-stop) 
with an inside coated with PU layer 210 D. The bags are 
of a cylindrical shape and are lined with a thick PE foam. 
They have 2 side pockets and 1 zippered inner pocket on 
a bag`s lid. These bags are perfect both for long and 
short distance journeys. Rolly bags are very light and 
functional. They can be quickly and easily mounted on 
the handlebar, backrest, seat, or a motorcycle luggage 
rack.
The bags are also equipped with reliable YKK zippers 
(standard version) and splash waterproof zippers 
(deluxe version). They are characteristic of aesthetic and 
high-quality workmanship. We provide a 2-year-
guarantee for the bags!
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Reisegepäck Taschen: ROLLY
Soft bags: ROLLY

Auch mit Motorradhandschuhen sind die 
Gürtelschnallen einfach zu handhaben.

Buckles easy to handle with motorcycle 
gloves

Kombibefestigung-
ssysteme, 
angepasst 

an verschiedene 
Sissybar-Modelle

Combi mounting 
systems - to fit 

different sissy bar 
models

Spritzwasserdichter Reissverschluss 
verschliessbar mit Vorhängeschloss

Splashwaterproof zip that can be secured 
with a padlock

Regenhaube
 und die Tasche sind aus 

wasserdichtem 
Material.

Effective rain 
protection (rain 

cover and fabric 
of the bags are waterproof)

Reflexionsfreien, machen die Tasche aus 
200 Meter Entfernung sichtbar.

Reflective strips. At night the bag 
is noticeable from the distance 

even of 200m

Zusätzliches 
Frachtnetz

Additional 
cargo net

Bequeme Tragemöglichkeit 
- als Schultertasche 

Very comfortable 
carrying system: 
on the shoulder (shoulder strap)

Mögliche Verbindung von Voyager- 
und Rolly-Taschen mit Schnellver-
schlüssen zwecks Erweiterung 
des Gepäckvolumens

Voyager and Rolly bags can be 
mounted together - using buckles, 
to increase the luggage capacity 

Rolly 1, 2, 3, finden Platz im 
Gepäckraum des Flugzeugs über dem 
Fluggastsitz (Handgepäck). (Offiziell 
nicht erlaubt.)
Rolly 1 ,2, 3 fit int the carry-on luggage 
space in a plane (above the passenger's 
seat). (Not officially.)
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Reisegepäck Taschen: VOYAGER
Soft bags: VOYAGER

Voyager 1 55 L

41 cm
28 cm

48
 c

m

48 cm
30 cm

45
 c

m

Voyager 2 60 L

Voyager 3 Jumbo 75 L

48 cm30 cm

51
 c

m

 Die Motorradtaschen „Voyager“ sind aus Polyester 
600 D (Rip-Stop) mit innerer PU-Beschichtung 210 D 
gefertigt. Sie sind mit einer dicken PE-Schaumschicht 
ausgekleidet. Sie ist räumlich, leicht, funktionell und vor 
allem geeignet für eine schnelle Montage (innerhalb von 30 
Sekunden) an der Rücklehne, auf der Sitzbank oder dem 
Gepäckträger des Motorrads. 
S ie sind verschl iessbar mit zuverlässigen YKK-
Reissverschlüssen (Standard-Version) oder mi t 
spritzwasserdichten Reissverschlüssen (Luxus-Version). 
D i e  Ta s c h e n  s i n d  m i t  S p e z i a l s y s t e m  z u r 
Gepäcknetzbefestigung ausgestattet.
Die Taschen dienen während der Reise als bequeme 
Rücklehne und beugen einem Rückenscherzen vor.
Sie zeichnen sich durch eine ästhetische und hochwertige 
Ausführung aus. Auf die Taschen gewähren wir 2 Jahre 
Garantie !

 Voyager bags are made of polyester 600 D (rip-stop), 

inside coated with PU layer 210 D, lined with a thick PE foam. 

They are very capacious, light, functional and can be 

mounted very quickly (in 30 seconds!) on sissy bar, seat or 

on a motorcycle luggage rack. The bags have reliable YKK 

zippers (standard version) and splash waterproof zippers 

(deluxe version). The bags are equipped with a special cargo 

net mounting system. The bags can serve as a very 

comfortable backrest during a ride, preventing from the back 

aches.

They are characteristic of aesthetic and high-quality 

workmanship. We provide a 2-year-guarantee for the bags!
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Buckles easy to handle with motorcycle 
gloves

Kombibefestigung-
ssysteme, 
angepasst 

an verschiedene 
Sissybar-Modelle

Combi mounting 
systems - to fit 

different sissy bar 
models

Spritzwasserdichter Reissverschluss 
verschliessbar mit Vorhängeschloss

Splashwaterproof zip that can be secured 
with a padlock

Effective rain 
protection (rain 

cover and fabric 
of the bags are waterproof)

Reflective strips. At night the bag 
is noticeable from the distance 

even of 200m

Der dicke Kunststoffboden ist sehr stabil und 
auch beim viel Gepäck verformt sich nicht.
Mit Zertifikat für Lebensmittel, 
sehr praktisch als Schneidbrett 
auf dem Campingplatz

The floor stiffening the bag, which 
is suitable for contact with food

Zusätzliches 
Frachtnetz

Additional 
cargo net

Bequeme 
Tragemöglichkeiten 
- als Rucksack 
und Schultertasche 
(Rucksackriemen 
- Voyager, 
Schulterriemen 
- Rolly, Voyager)

Very comfortable 
carrying systems: 
as a backpack (backpack 
straps Voyager only), 
or on the shoulder (shoulder strap)

Mögliche Verbindung vom Voyager und 
Rolly-Taschen mit Schnellverschlüssen, 
zwecks Erweiterung des 
Gepäckvolumens.

Voyager and Rolly bags can be 
mounted together - using buckles, 
to increase the luggage capacity 

Rolly 1,2 und 3, finden Platz im 
Gepäckfach (Handgepäck) des Flugzeugs 
über dem Sitzplatz. (Abmessungen 
stimmen nicht ganz überein, mit den 
empfohlenen von Fluggesellschaft).

Rolly 1 ,2, 3 fit int the carry-on luggage 
space in a plane (above the passenger's 
seat). (Not officially.)

Reisegepäck Taschen: VOYAGER
Soft bags: VOYAGER

Seitentaschen mit 
Zusatznetztasche für 

Getränkeflasche
Rutschfester Boden

Side pockets with little pockets for a 
beverage bottle and a flashlight

Non-slip floor

Auch mit Motorradhandschuhen sind die 
Gürtelschnallen einfach zu handhaben.

Regenhaube
 und die Tasche sind aus 

wasserdichtem 
Material.

Reflexionsfreien, machen die Tasche aus 
200 Meter Entfernung sichtbar.



www.AGM-bikers.com +48 501 344 49320 www.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.com +48 501 344 493+48 501 344 493+48 501 344 493888

Reisegepäck Taschen: ROLLY & VOYAGERReisegepäck Taschen: ROLLY & VOYAGER
Soft bags: ROLLY & VOYAGERSoft bags: ROLLY & VOYAGER
Reisegepäck Taschen: ROLLY & VOYAGER
Soft bags: ROLLY & VOYAGER
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Reisegepäck Taschen: ROLLY & VOYAGERReisegepäck Taschen: ROLLY & VOYAGER
Soft bags: ROLLY & VOYAGERSoft bags: ROLLY & VOYAGER
Reisegepäck Taschen: ROLLY & VOYAGER
Soft bags: ROLLY & VOYAGER
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Standard:
mit 4  Gurten für die Befestigung

Standard 
with 4 mounting straps

Mit Tasche für 
Handschuhe / Schutzbrille
und mit Navigationtasche

With pocket for gloves/goggles
and navigation pocket

Reisegepäck Taschen: ROLLY 1 (18L)
Soft bags: ROLLY 1 (18L)

- jede Art von Sissy Bar.
Motorräder ohne Sissy Bar oder mit Mini Sissy Bar,

mit oder ohne Gepäckablage.
- eny type of sissy bar. 

Motorcycles without sissy bar or with mini sissy bar,
with or without luggage rack. 
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Reisegepäck Taschen: ROLLY 1 (18L)Reisegepäck Taschen: ROLLY 1 (18L)
Soft bags: ROLLY 1 (18L)Soft bags: ROLLY 1 (18L)
Reisegepäck Taschen: ROLLY 1 (18L)
Soft bags: ROLLY 1 (18L)
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Reisegepäck Taschen: ROLLY 2 Kurzversion (31L)
Soft bags: ROLLY 2 schort (31L)

Mit Tasche für 
Handschuhe / Schutzbrille
und mit Navigationtasche

With pocket for gloves/goggles
and navigation pocket

- eny type of sissy bar. 
Motorcycles without sissy bar or with mini sissy bar,

with or without luggage rack. 

- jede Art von Sissy Bar.
Motorräder ohne Sissy Bar oder mit Mini Sissy Bar,

mit oder ohne Gepäckablage.
Standard:

mit 4  Gurten für die Befestigung
Standard 

with 4 mounting straps
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Reisegepäck Taschen: ROLLY 2 Kurzversion (31L)Reisegepäck Taschen: ROLLY 2 Kurzversion (31L)
Soft bags: ROLLY 2 schort (31L)Soft bags: ROLLY 2 schort (31L)
Reisegepäck Taschen: ROLLY 2 Kurzversion (31L)
Soft bags: ROLLY 2 schort (31L)
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Reisegepäck Taschen: ROLLY 2 Langversion (35L)
Soft bags: ROLLY 2 long (35L)

Mit Tasche für 
Handschuhe / Schutzbrille
und mit Navigationtasche

With pocket for gloves/goggles
and navigation pocket

- eny type of sissy bar. 
Motorcycles without sissy bar or with mini sissy bar,

with or without luggage rack. 

- jede Art von Sissy Bar.
Motorräder ohne Sissy Bar oder mit Mini Sissy Bar,

mit oder ohne Gepäckablage.

Sehr hohe Sissy Bar
- breite: 18 - 22 cm 

 On a very tall sissy bar
- width: 18 - 22 cm 

 

Standard:
mit 4  Gurten für die Befestigung

Standard 
with 4 mounting straps
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Reisegepäck Taschen: ROLLY 2 Langversion (35L)Reisegepäck Taschen: ROLLY 2 Langversion (35L)
Soft bags: ROLLY 2 long (35L)Soft bags: ROLLY 2 long (35L)
Reisegepäck Taschen: ROLLY 2 Langversion (35L)
Soft bags: ROLLY 2 long (35L)
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Reisegepäck Taschen: ROLLY 3 (51L)
Soft bags: ROLLY 3 (51L)



www.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.com +48 501 344 493+48 501 344 493+48 501 344 493 171717

Reisegepäck Taschen: ROLLY 3 (51L)Reisegepäck Taschen: ROLLY 3 (51L)
Soft bags: ROLLY 3 (51L)Soft bags: ROLLY 3 (51L)
Reisegepäck Taschen: ROLLY 3 (51L)
Soft bags: ROLLY 3 (51L)



Voyager 1 55 L

41 cm
28 cm

48
 c

m
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Reisegepäck Taschen: VOYAGER 1 (55L)
Soft bags: VOYAGER 1 (55L)
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Reisegepäck Taschen: VOYAGER 1 (55L)Reisegepäck Taschen: VOYAGER 1 (55L)
Soft bags: VOYAGER 1 (55L)Soft bags: VOYAGER 1 (55L)
Reisegepäck Taschen: VOYAGER 1 (55L)
Soft bags: VOYAGER 1 (55L)
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Reisegepäck Taschen: VOYAGER 1 (55L)Reisegepäck Taschen: VOYAGER 1 (55L)
Soft bags: VOYAGER 1 (55L)Soft bags: VOYAGER 1 (55L)
Reisegepäck Taschen: VOYAGER 1 (55L)
Soft bags: VOYAGER 1 (55L)
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Reisegepäck Taschen: VOYAGER 1 (55L)Reisegepäck Taschen: VOYAGER 1 (55L)
Soft bags: VOYAGER 1 (55L)Soft bags: VOYAGER 1 (55L)
Reisegepäck Taschen: VOYAGER 1 (55L)
Soft bags: VOYAGER 1 (55L)



48 cm
30 cm

45
 c

m

Voyager 2 60 L
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Reisegepäck Taschen: VOYAGER 2 (60L)
Soft bags: VOYAGER 2 (60L)
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Reisegepäck Taschen: VOYAGER 2 (60L)Reisegepäck Taschen: VOYAGER 2 (60L)
Soft bags: VOYAGER 2 (60L)Soft bags: VOYAGER 2 (60L)
Reisegepäck Taschen: VOYAGER 2 (60L)
Soft bags: VOYAGER 2 (60L)
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Reisegepäck Taschen: VOYAGER 2 (60L)Reisegepäck Taschen: VOYAGER 2 (60L)
Soft bags: VOYAGER 2 (60L)Soft bags: VOYAGER 2 (60L)
Reisegepäck Taschen: VOYAGER 2 (60L)
Soft bags: VOYAGER 2 (60L)
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Reisegepäck Taschen: VOYAGER 2 (60L)Reisegepäck Taschen: VOYAGER 2 (60L)
Soft bags: VOYAGER 2 (60L)Soft bags: VOYAGER 2 (60L)
Reisegepäck Taschen: VOYAGER 2 (60L)
Soft bags: VOYAGER 2 (60L)



Voyager 3 Jumbo 75 L

48 cm30 cm

51
 c

m
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Reisegepäck Taschen: VOYAGER 3 (75L)
Soft bags: VOYAGER 3 (75L)
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Reisegepäck Taschen: VOYAGER 3 (75L)Reisegepäck Taschen: VOYAGER 3 (75L)
Soft bags: VOYAGER 3 (75L)Soft bags: VOYAGER 3 (75L)
Reisegepäck Taschen: VOYAGER 3 (75L)
Soft bags: VOYAGER 3 (75L)
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Reisegepäck Taschen: VOYAGER 3 (75L)Reisegepäck Taschen: VOYAGER 3 (75L)
Soft bags: VOYAGER 3 (75L)Soft bags: VOYAGER 3 (75L)
Reisegepäck Taschen: VOYAGER 3 (75L)
Soft bags: VOYAGER 3 (75L)
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Reisegepäck Taschen: VOYAGER 3 (75L)Reisegepäck Taschen: VOYAGER 3 (75L)
Soft bags: VOYAGER 3 (75L)Soft bags: VOYAGER 3 (75L)
Reisegepäck Taschen: VOYAGER 3 (75L)
Soft bags: VOYAGER 3 (75L)
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 The bag is designed to transport animals on 
motorcycle. It can be folded and stored away if not needed. 
It coming 4 fastening straps, it with can be fixed on the 
luggage rack or using any SissyBar.
The bag can be used as a cage for a pet. Inside there is 
a tilted mattress/pillow with a washable cover. The 
removable and reinforced bottom is a standard, as in our 
Voyager bags.
The bag is equipped with a leash with a carabiner for 
a dog's attachment, as well as stripes and 4 stove pockets. 
The sides and front of the bag are made of mesh so that the 
animal can breathe and look outside. The upper mesh is 
disconnected (zipper), it can be rolled up and attached with 
a strap, allowing the animal to tilt the head.

 Diese Tasche wurde speziell für den Transport von 
Kleintieren auf dem Motorrad konzipiert. Sie kann auf dem 
Gepäckträger bzw. über der Sissy-Bar befestigt werden. 
Beim Bedarf kann man sie zusammenfalten. Die 
Ausstattung umfasst 4  Gurten für die Befestigung und eine 
Hundeleine, mit einem Karabiner für das Halsband. Im 
Inneren befindet sich eine geeignete Matratze mit 
waschbarem Bezug. Der abnehmbare und verstärkter 
Boden ist wie bei unseren Reisetaschen Standard. Die 
aufklappbaren Seiten und die vordere Abdeckung, sind aus 
Netz, damit das Tier atmen und nach draussen sehen kann. 
Oberes Netz kann aufgerollt werden, damit das Tier sein 
Kopf heraushalten kann.

Motorrad HUNDETASCHEMotorrad HUNDETASCHE
Motorcycle PET BAGMotorcycle PET BAG
Motorrad HUNDETASCHE
Motorcycle PET BAG

NEU

NEW
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Taschen für Leine, Wasser- und 
Futterbehälter

Pockets for a leash, water and 
food containers

Die Tasche kann zum Transport gefaltet 
werden 

Possibility to fold the bag for transport 
and the bag for transport

Obere Öffnungsluke mit Netz

Upper opening hatch with mesh

Frontklappe mit Klettverschluss

Velcro closure front flap

Im Inneren findet Dein Haustier 
einen weichen Kissen vor

A soft pillow, a bed for lying down

 Aufklappbare Seitenwände

Openable side walls

Halter Anschluss in der Tasche

Collar fastener in the bag Takes up little space
Foldable
Practical and convenient

Nimmt wenig Platz weg
Faltbar
Praktisch und bequem

Verstärkter Boden

Reinforced bottom

42

33
46

58

50

35 60

72

L - 54L XL - 75L 

313131

Motorrad HUNDETASCHE
Motorcycle PET BAG
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Motorrad HUNDETASCHEMotorrad HUNDETASCHE
Motorcycle PET BAGMotorcycle PET BAG
Motorrad HUNDETASCHE
Motorcycle PET BAG
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Motorrad HUNDETASCHEMotorrad HUNDETASCHE
Motorcycle PET BAGMotorcycle PET BAG
Motorrad HUNDETASCHE
Motorcycle PET BAG



Die Tasche MIT INDIVIDUELLEN LOGODie Tasche MIT INDIVIDUELLEN LOGO
Bags WITH AN INDIVIDUAL LOGOBags WITH AN INDIVIDUAL LOGO
Die Tasche MIT INDIVIDUELLEN LOGO
Bags WITH AN INDIVIDUAL LOGO
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Die Tasche MIT INDIVIDUELLEN LOGODie Tasche MIT INDIVIDUELLEN LOGO
Bags WITH AN INDIVIDUAL LOGOBags WITH AN INDIVIDUAL LOGO
Die Tasche MIT INDIVIDUELLEN LOGO
Bags WITH AN INDIVIDUAL LOGO
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Innentaschen für SeitenkofferInnentaschen für SeitenkofferInnentaschen für Seitenkoffer
Saddlebag linersSaddlebag linersSaddlebag liners

      Die Innentaschen für Seitenkoffer / 
Packtaschen mit Reissverschluss sind erhältlich 
in Grössen S, M und L. Sie ist ausgestattet mit 
zwei Taschengriffen und einem Schulterriemen 
zum problemlosen Ein-Auspacken und zum 
Transport des Tascheninhalts.

      Saddlebag liners - with reflective strips, 
available in sizes: S, M, L. Equipped with 2 
handles, zippers, and a shoulder strap for easy 
putting the luggage into the saddlebag and 
easy transportation.



L XL

38

38

46

46
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Frachtnetze Cargo
Cargo nets

 We offer mesh sizes 38x38 cm 
(size L) and 46x46 cm (size XL). Each 
net is equipped with 6 plastic-coated 
hooks for quick and easy installation. 
The nets we offer are very stretchy and 
even after repeated use, the net retains 
its shape.

 Wir bieten Gepäcknetze in 38x38 cm 
(Grösse L) und 46x46 cm (Grösse XL) an. 
Jedes Netz ist mit 6 kunststoffbeschichteten 
Haken für eine schnelle und einfache 
Montage ausgestattet.  Die von uns 
angebotenen Netze sind sehr dehnbar und 
beha l ten  auch  nach  mehrma l igem 
Gebrauch ihre Form.
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RegenhaubenRegenhauben
Rain coversRain covers
Regenhauben
Rain covers

   Unsere Regenhauben sind mit 
Reflexionsstreifen und mit einem Kordelzug 
mit Blocker ausgestattet. Sie bitten durch die 
heiss verschweissten Nähte einen wirksamen 
Regenschutz! Sie sind erhältlich für die 
Taschen Voyager 1, 2 ,3 und Rolly 1, 2, 3, aber 
auch für Motorradsitzbänke (Gr. XS, S, M, L, 
XL, XXL). 

     Our rain covers are equipped with 
reflective stripes, pulled tight with a cord 
(the cord has a stopper), they are a very 
effective protection from the rain (hot 
glued seams). Available for bags Voyager 
1, 2 ,3 und Rolly 1, 2, 3, but also for seats 
(sizes XS, S, M, L, XL, XXL).
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RegenhaubenRegenhauben
Rain coversRain covers
Regenhauben
Rain covers



Harley-Davidson SOFTAILHarley-Davidson SOFTAILHarley-Davidson SOFTAIL
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 Unsere Ledertaschen sind dem gleichen zeitlosen Design, das 
allen Harley-Davidson-Motorrädern eigen ist, angepasst. Die Taschen 
werden mit Hilfe von Lederriemen, mit einer Metallplatte oder unserem 
SmartFix-System (separat verkauft) am Motorradrahmen bzw. Fender 
montiert. Die Taschen werden zur Montage auf der linken Seite des 
Motorrads gefertigt. Auf Anfrage können wir aber auch eine Tasche zur 
Montage auf der rechten Seite des Motorrads anfertigen.
Unsere Taschen werden nur aus hochwertigem Leder europäischer 
Herkunft hergestellt. Um die Formfestigkeit der Rückseite und des 
Deckels sicherzustellen, werden die Innenseiten mit Kunststoff 
verstärkt. Somit behält die Tasche ihre unveränderliche Form für viele 
Jahre. Zusätzliche Leder -Laschen, die an der Innenseite vernäht sind, 
bieten vollen Schutz vor Regen (erhöhte Wasserbeständigkeit). Die 
klassische Schnalle am Deckel ist eine elegante Dekoration, während 
eine praktische Schnalle aus hochwertigem Kunststoff es ermöglicht, 
die Tasche auch mit Motorradhandschuhen schnell zu öffnen. Die 
Satteltasche nimmt alle notwendigen kleinen Dinge auf, eine 
zusätzliche innere Tasche verbirgt die Brieftasche, Schlüssel oder 
Dokumente.
Auf Anfrage können wir Taschen mit einem individuellen Design 
(Taschenfarbe, Farbe der Nähte, Firmenlogo, Spitzname, Wappen) 
herstellen. 
Hohe Qualität, Klasse und Eleganz - dies sind die Merkmale unserer 
Produkte, die mehr als nur eine schöne und praktische Ergänzung sind 
- sie sind ein echter Motorradschmuck!

 The timeless design of leather bags dedicated to all Harley-
Davidson motorcycles models. The bags are mounted on the 
motorcycle frame or fender with the help of leather stripes, with a metal 
mounting plate or our SmartFix-system (sold separately).
The bags are produced to the left side of the motorcycle, on request we 
can also create a bag to the right side of the motorcycle.
The bags of the Polish brand AGM are made only of high-quality 
cowhide (grain leather, bull's neck). To ensure stiffness of the rear 
structure and the lid were strengthened from the inside of an excellent 
class with plastic. Polyurethane foam has also been mounted inside, 
which further stiffens the structure and causes the saddlebags to retain 
its unchanging shape for many years. Additional leather bookmarks 
sewn on the side of the dear provide full protection against rain 
(increased water resistance). The classic buckle at the lid is an elegant 
decoration, while a practical buckle made of high-quality plastic makes 
it easier to open the bags in motorcycle gloves (fast opening). The 
saddlebag will accommodate all necessary small things, and the 
additional, inner pocket will hide the wallet, keys, or documents. On 
request, we can make an individual design of the bag (thread colour, 
company logo, nickname, family coat of arms). Solidity, high quality, 
class, and elegance - these are the features of our products, which are 
more than just a nice and practical addition - it's a real, motorcycle 
jewellery!

Auf Anfrage können wir eine Tasche erstellen, welche dem Design 
Ihres Motorrades entspricht.  Sie können die Farbe des Fadens 
wählen. Die Naht Farbe sollte zum Motorrad passen.

On request, we can produce a bag matching your motorcycle 
with an individual / personalized design and stitching 
in a selected color.
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Harley-Davidson SOFTAILHarley-Davidson SOFTAILHarley-Davidson SOFTAIL
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S-005

S-002

S-004

S-008

Harley-Davidson SOFTAIL
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S-013

S-012



S-019

S-020

S-015

S-016

S-018 S-023
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S-030S-025

S-027

S-028

S-033
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S-035

Harley-Davidson SOFTAIL
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Harley-Davidson SOFTAIL
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Harley-Davidson SOFTAIL
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Harley-Davidson SOFTAIL
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Harley-Davidson SOFTAIL
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S-088

515151

Harley-Davidson SOFTAIL
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Harley-Davidson SOFTAIL
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Harley-Davidson SOFTAIL
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Harley-Davidson SOFTAIL
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S-122

555555

Harley-Davidson SOFTAIL
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Harley-Davidson SOFTAIL
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S-141
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Harley-Davidson SOFTAIL
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Harley-Davidson SOFTAIL
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S-160

BESTBESTBEST
SELLERSELLERSELLER

BESTBESTBEST
SELLERSELLERSELLER

Harley-Davidson SOFTAIL



S-164

www.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.com +48 501 344 493+48 501 344 493+48 501 344 493 616161

S-166

S-165S-162

S-163

S-161
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Harley-Davidson SOFTAIL
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BESTBESTBEST
SELLERSELLERSELLER
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Harley-Davidson SOFTAIL
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SELLERSELLERSELLER
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Harley-Davidson SOFTAIL
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BESTBESTBEST
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Harley-Davidson SOFTAIL



S-234

S-233

S-231

S-232 S-235

Ihr eigenes Logo...
Your own logo...

!
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BESTBESTBEST
SELLERSELLERSELLER

707070

Harley-Davidson SOFTAIL mit Flaschenhalter
Harley-Davidson SOFTAIL with bottle holder
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BESTBESTBEST
SELLERSELLERSELLER
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Harley-Davidson SOFTAIL mit Flaschenhalter
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Plastik- 
oder Glasflasche
Plastic or glass 

bottle
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SH-034

Harley-Davidson SOFTAIL mit Flaschenhalter
Harley-Davidson SOFTAIL with bottle holder



HARLEY-DAVIDSON SPORTSTER
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H-D SPORTSTER / V-RODH-D SPORTSTER / V-ROD
NIGHT-ROD/ MUSCLENIGHT-ROD/ MUSCLE
H-D SPORTSTER / V-ROD
NIGHT-ROD/ MUSCLE

Auf Wunsch fertigen wir für Ihr Motorrad eine passendeAuf Wunsch fertigen wir für Ihr Motorrad eine passende
Tasche mit individuellem Design und passende NahtfarbeTasche mit individuellem Design und passende Nahtfarbe
Auf Wunsch fertigen wir für Ihr Motorrad eine passende
Tasche mit individuellem Design und passende Nahtfarbe
On request we can produce a bag suitable for your motorcycleOn request we can produce a bag suitable for your motorcycle
with individual design and matching stitching colourwith individual design and matching stitching colour
On request we can produce a bag suitable for your motorcycle
with individual design and matching stitching colour



H-D SPORTSTER / V-ROD / NIGHT-ROD/ MUSCLEH-D SPORTSTER / V-ROD / NIGHT-ROD/ MUSCLEH-D SPORTSTER / V-ROD / NIGHT-ROD/ MUSCLE
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H-D SPORTSTER / V-ROD / NIGHT-ROD/ MUSCLE
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H-D SPORTSTER / V-ROD / NIGHT-ROD/ MUSCLE
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SP-020 SP-023

SP-021 SP-024
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H-D SPORTSTER / V-ROD / NIGHT-ROD/ MUSCLE

818181
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H-D SPORTSTER / V-ROD / NIGHT-ROD/ MUSCLE

SP-033

SP-027

BESTBESTBEST
SELLERSELLERSELLER
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SP-040

SP-036

SP-037
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H-D SPORTSTER / V-ROD / NIGHT-ROD/ MUSCLE

SP-043SP-034

BESTBESTBEST
SELLERSELLERSELLER

838383



SP-050

SP-052

SP-047

SP-045

www.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.com +48 501 344 493+48 501 344 493+48 501 344 493848484

H-D SPORTSTER / V-ROD / NIGHT-ROD/ MUSCLE
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SP-044

BESTBESTBEST
SELLERSELLERSELLER

BESTBESTBEST
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H-D SPORTSTER / V-ROD / NIGHT-ROD/ MUSCLE

SP-060

SP-054

858585
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H-D SPORTSTER / V-ROD / NIGHT-ROD/ MUSCLE
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SP-061



SP-070
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H-D SPORTSTER / V-ROD / NIGHT-ROD/ MUSCLE

SP-071

SP-072

SP-068

BESTBESTBEST
SELLERSELLERSELLER

878787

SP-073



H-D DYNA / SPORTSTER S / NIGHTSTER +2023H-D DYNA / SPORTSTER S / NIGHTSTER +2023H-D DYNA / SPORTSTER S / NIGHTSTER +2023
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D-005

D-002

D-001

H-D DYNA / SPORTSTER S / NIGHTSTER +2023

D-011

919191
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 Unsere Ledersatteltaschen sind dem gleichen zeitlosen Design, 
das allen Indian-Motorrädern eigen ist, angepasst. Die Taschen 
werden mit Hilfe von Lederriemen, mit einer Metallplatte oder unserem 
SmartFix-System (separat verkauft) am Motorradrahmen bzw. Fender 
montiert. Die Taschen werden zur Montage auf der linken Seite des 
Motorrads gefertigt. Auf Anfrage können wir aber auch eine Tasche zur 
Montage auf der rechten Seite des Motorrads anfertigen.
Unsere Taschen werden nur aus hochwertigem Leder europäischer 
Herkunft hergestellt. Um die Formfestigkeit der Rückseite und des 
Deckels sicherzustellen, werden die Innenseiten mit Kunststoff 
verstärkt. Somit behält die Tasche ihre unveränderliche Form für viele 
Jahre. Zusätzliche Leder -Laschen, die an der Innenseite vernäht sind, 
bieten vollen Schutz vor Regen (erhöhte Wasserbeständigkeit). Die 
klassische Schnalle am Deckel ist eine elegante Dekoration, während 
eine praktische Schnalle aus hochwertigem Kunststoff es ermöglicht, 
die Tasche auch mit Motorradhandschuhen schnell zu öffnen. Die 
Satteltasche nimmt alle notwendigen kleinen Dinge auf, eine 
zusätzliche innere Tasche verbirgt die Brieftasche, Schlüssel oder 
Dokumente. Auf Anfrage können wir Taschen mit einem individuellen 
Design (Taschenfarbe, Farbe der Nähte, Firmenlogo, Spitzname, 
Wappen) herstellen. 
Hohe Qualität, Klasse und Eleganz - dies sind die Merkmale unserer 
Produkte, die mehr als nur eine schöne und praktische Ergänzung sind 
- sie sind ein echter Motorradschmuck!

 The timeless design of leather bags, dedicated to all models of 
Indian motorcycles. The bags are mounted on the motorcycle frame or 
fender with the help of leather stripes, with a metal mounting plate or 
our SmartFix-system (sold separately).
The panniers of the Polish brand AGM are made only of high-quality 
cowhide (grain leather, bull's neck). To ensure stiffness of the rear 
structure and the lid were strengthened from the inside of an excellent 
class with plastic. Polyurethane foam has also been mounted inside, 
which further stiffens the structure and causes the saddlebags to retain 
its unchanging shape for many years. Additional leather bookmarks 
sewn on the side of the dear provide full protection against rain 
(increased water resistance). Practical buckles made of high-quality 
plastic facilitate the opening of the panniers in motorcycle gloves (fast 
opening). The saddlebag will accommodate all necessary small 
things, and the additional, inner pocket will hide the wallet, keys, or 
documents. On request, we can make an individual design of the bag 
(thread colour, company logo, nickname, family coat of arms). Solidity, 
high quality, class, and elegance - these are the features of our 
products, which are more than just a nice and practical addition - it's a 
real, motorcycle jewellery!
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Auf Anfrage können wir eine Tasche erstellen, welche dem Design 
Ihres Motorrades entspricht.  Sie können die Farbe des Fadens 
wählen. Die Naht Farbe sollte zum Motorrad passen.

On request, we can produce a bag matching your motorcycle 
with an individual / personalized design and stitching 
in a selected color.
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 Das zeitlose Design von AGM -Ledertaschen ist eine Klasse 
für sich. Unsere Lederrollen können mit den beigefügten Lederriemen 
vertikal oder horizontal auf dem Motorrad montiert werden. Es gibt viele 
Installationsoptionen: Die Rolle kann am Lenkrad, über der Lampe, 
unter der Lampe, am Rahmen des Motorrads, zum Rücken ("Sissy -
Bar") oder am Gepäckträger montiert werden. Sie können die Rolle 
auch als Seitentasche montieren.
Unsere Rollen sind in drei Grössen erhältlich - kleine, mittlere und 
grosse Rollen. 
Unsere Rollen werden nur aus hochwertigem Leder europäischer 
Herkunft hergestellt. Um die Formfestigkeit sicherzustellen, werden die 
Innenseiten mit Kunststoff verstärkt. Somit behält die Tasche ihre 
unveränderliche Form für viele Jahre.
Dank der klassischen Klemmen am Deckel sieht die Rolle sehr elegant 
aus, während eine praktische Schnalle aus hochwertigem Kunststoff 
es ermöglicht, die Tasche auch mit Motorradhandschuhen schnell zu 
öffnen. Die Rolle wird alle notwendigen Kleinteile aufnehmen und 
betont den individuellen Charakter des jeweiligen Motorrads. 
Auf Anfrage können wir Rollen mit einem individuellen Design 
(Taschenfarbe, Farbe der Nähte, Firmenlogo, Spitzname, Wappen) 
herstellen. 
Hohe Qualität, Klasse und Eleganz - dies sind die Merkmale unserer 
Produkte, die mehr als nur eine schöne und praktische Ergänzung sind 
- sie sind ein echter Motorradschmuck!

The timeless design of AGM leather bags is a class in itself. Leather 
rollers can be mounted on a vertical or horizontal motorcycle with 
leather stripes available in the set. There are many installation options: 
the roll can be mounted on the steering wheel, above the lamp, under 
the lamp, on the frame of the motorcycle, to the back ("Sissi Bar") or for 
the trunk. You can also mount the roll as a side bag.
Rollers of the Polish AGM brand are available in 3 sizes - a small roll 
(tool bag), average roll and a large roll. Rollers are made only of high-
quality cow leather (grain leather, bull's neck). To ensure the stiffness 
of the structure, the entire interior of the roll has been strengthened 
with an excellent class with plastic. Such a procedure allows you to 
keep the bag shape for many years. Thanks to the classic clamps at 
the lid, the roll looks very elegant, while practical buckles made of high 
quality plastic make it easier to open the bag in motorcycle gloves. 
Leather belts that allow you to install with additional leather straps 
were attached to the roller with stainless steel rivets. The roll will 
accommodate all necessary trinkets and emphasizes the nature of the 
motorcycle. On request, we can make an individual design of the bag 
(thread colour, company logo, nickname, family coat of arms). Solidity, 
high quality, class, and elegance - these are the features of our 
products, which are more than just a nice and practical addition - it's a 
real, motorcycle jewellery!

Auf Anfrage können wir eine Tasche erstellen, welche dem Design 
Ihres Motorrades entspricht.  Sie können die Farbe des Fadens 
wählen. Die Naht Farbe sollte zum Motorrad passen.

On request, we can produce a bag matching your motorcycle 
with an individual / personalized design and stitching 
in a selected color.
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Auf Wunsch fertigen wir für Ihr Motorrad eine passendeAuf Wunsch fertigen wir für Ihr Motorrad eine passende
Tasche mit individuellem Design und passende NahtfarbeTasche mit individuellem Design und passende Nahtfarbe
Auf Wunsch fertigen wir für Ihr Motorrad eine passende
Tasche mit individuellem Design und passende Nahtfarbe
On request we can produce a bag suitable for your motorcycleOn request we can produce a bag suitable for your motorcycle
with individual design and matching stitching colourwith individual design and matching stitching colour
On request we can produce a bag suitable for your motorcycle
with individual design and matching stitching colour
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Auf Wunsch fertigen wir für Ihr Motorrad eine passendeAuf Wunsch fertigen wir für Ihr Motorrad eine passende
Tasche mit individuellem Design und passende NahtfarbeTasche mit individuellem Design und passende Nahtfarbe
Auf Wunsch fertigen wir für Ihr Motorrad eine passende
Tasche mit individuellem Design und passende Nahtfarbe
On request we can produce a bag suitable for your motorcycleOn request we can produce a bag suitable for your motorcycle
with individual design and matching stitching colourwith individual design and matching stitching colour
On request we can produce a bag suitable for your motorcycle
with individual design and matching stitching colour
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 Die Seitenkoffer der polnischen Marke AGM bestehen 
ausschlie lich aus hochwertigem Leder europäischer Herkunft. Um ss
die Formfestigkeit sicherzustellen, werden die Innenseiten mit 
Kunststoff verstärkt. Somit behält die Tasche ihre unveränderliche 
Form für viele Jahre er jeweilige Satz von Seitenkoffern wird unter . D
Verwendung von Montagerahmen befestigt, die verschiedenen 
Motorradmodellen angepasst sind. Diese Lösung (Smart -Fix -System, 
separat verkauft) bietet unseren Kunden die Möglichkeit, die 
Seitenkoffer bei Bedarf schnell zu entfernen. ie klassischen D
Schnallen am Deckel sind eine elegante Dekoration, während die 
praktischen Schnallen aus hochwertigem Kunststoff es ermöglichen, 
die Koffer auch mit Motorradhandschuhen schnell zu öffnen. s ist E
möglich, die Koffer mit Hilfe eines Schlosses abzuschlie en.ss
Auf Anfrage können wir Koffer mit einem individuellen Design 
(Taschenfarbe, Farbe der Nähte, Firmenlogo, Spitzname, Wappen) 
herstellen. 
Hohe Qualität, Klasse und Eleganz - dies sind die Merkmale unserer 
Produkte, die mehr als nur eine schöne und praktische Ergänzung sind 
- sie sind ein echter Motorradschmuck!

 The bags of the Polish brand AGM are made only of high-
quality cowhide (grain leather from the bull's neck). The set of side 
panniers is mounted using frames dedicated to various motorcycle 
models. We offer our clients mounting quick removal with our SmartFix 
system. Treatment frames are sold separately. To ensure stiffness of 
the structure, the entire inside of the trunks has been strengthened 
with high -class plastic. Thanks to this, panniers retain their 
unchanging shape for many years. Classic clamps are an elegant 
decoration, while practical buckles made of high-quality plastic 
facilitate the opening of the bags in motorcycle gloves. It is possible to 
mount the key lock in the trunks. On request, we can make an 
individual design of the bag (thread colour, company logo, nickname, 
family coat of arms). Solidity, high quality, class, and elegance - these 
are the features of our products, which are more than just a nice and 
practical addition - it's a real, motorcycle jewellery!
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Auf Anfrage können wir eine Tasche erstellen, welche dem Design 
Ihres Motorrades entspricht.  Sie können die Farbe des Fadens 
wählen. Die Naht Farbe sollte zum Motorrad passen.

On request, we can produce a bag matching your motorcycle 
with an individual / personalized design and stitching 
in a selected color.



SeitenkoffernSeitenkoffern
Saddle bagsSaddle bags
Seitenkoffern
Saddle bags

www.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.com +48 501 344 493+48 501 344 493+48 501 344 493 147147147



SeitenkoffernSeitenkoffern
Saddle bagsSaddle bags
Seitenkoffern
Saddle bags

www.AGM-bikers.com +48 501 344 493 133www.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.com +48 501 344 493+48 501 344 493+48 501 344 493148148148



SeitenkoffernSeitenkoffern
Saddle bagsSaddle bags
Seitenkoffern
Saddle bags

www.AGM-bikers.com +48 501 344 493 133www.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.com +48 501 344 493+48 501 344 493+48 501 344 493 149149149



SB-002

SB-003
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SB-006

SB-001

www.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.com +48 501 344 493+48 501 344 493+48 501 344 493150150150

Seitenkoffern
Saddle bags
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Seitenkoffern
Saddle bags
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Seitenkoffern
Saddle bags
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Seitenkoffern
Saddle bags
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www.AGM-bikers.com +48 501 344 493 133www.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.com +48 501 344 493+48 501 344 493+48 501 344 493154154154

41

35

33

58

35

33

67

33

35

 Die Koffer der polnischen Marke AGM bestehen ausschliesslich 
aus hochwertigem Leder europäischer Herkunft. Um die Formfestigkeit 
sicherzustellen, werden die Innenseiten mit Kunststoff, der Boden mit 
einer Metallplatte verstärkt. Somit behält die Tasche ihre 
unveränderliche Form für viele Jahre und ist fest mit dem Motorrad 
verbunden.
Die Koffer werden in drei Grössen (Grösse M - 47 Liter / Grösse L - 67 
Liter / Grösse XL - 77 Liter) angeboten.
Die Koffer sind abschliessbar.

 The bags of the Polish brand AGM are made only of high-
quality cowhide (grain leather from the bull's neck). Original design, 
stiffened from the inside with material and foam, which causes them to 
retain their original shape. The castle is hidden under the buckle. The 
leather trunk is mounted on the motorcycle trunk. Tightly closed and 
fastened with buckles. The bottom of the trunk reinforced with a sheet 
metal to prevent contortion on the trunk. Equipped with fastening 
stripes (fastened with back and trunk). Trunk sizes:
Size M - 47 litres      Size L - 67 litres      Size XL - 77 litres

LK-001-XL

Zentrale MotorradkoffernZentrale Motorradkoffern
Bags for luggage rackBags for luggage rack
Zentrale Motorradkoffern
Bags for luggage rack
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SIS-005
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Ledertaschen für Sissy Bar
Sissy bar pocket
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Leder FlaschenhalterLeder Flaschenhalter
Leather bottle holderLeather bottle holder
Leder Flaschenhalter
Leather bottle holder



FH 001 FH 002 FH 003 FH 004

FH 005 FH 006 FH 007 FH 008

www.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.com +48 501 344 493+48 501 344 493+48 501 344 493 157157157

Leder Flaschenhalter
Leather bottle holder
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Leder DosenhalterLeder Dosenhalter
Leather can holderLeather can holder
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DH 001 DH 002 DH 003

DH 004
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Leder Dosenhalter
Leather can holder
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Sitze
Seats
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 Indywidualny design (zrobienie szablonu: imię, data, logo) wyceniane są 
indywidualnie.
 Eigenes Design (neue Schablone: Name, Datum, Logo) wird individuell 
bearbeitet.
 Own design (new template: name, date, logo) will be evaluated individually.

 Produkty, które mamy na magazynie wysyłamy w ciągu 24h, czas dostawy 
uzależniony od kraju dostawy 1 do 3 dni roboczych.
 Produkte, die wir auf Lager haben, werden innerhalb von 24 Stunden versendet. 
Die Lieferzeit beträgt, je nach Land, 1 bis 3 Werktage.
 The products we have in stock are dispatched within 24 hours, the delivery time 
is 1 to 3 working days depending on the country of delivery.

 Czas wykonania torby od podstaw: 1 do 2 tygodni poza sezonem, 
w sezonie: 2 do 4 tygodni 
 Eine Tasche von Grund auf neu zu machen, dauert 1 bis 2 Wochen ausserhalb 
der Saison. In der Saison 2 bis 4 Wochen.
 Making a bag from scratch takes 1 to 2 weeks out of season, in season 
2 to 4 weeks.

 Indywidualne zamówienia dodatkowo 1 do 2 tygodni na wykonanie szablonu.
 Individuelle Bestellung beträgt zusätzlich 1 bis 2 Wochen für die 
Schablonenherstellung.
 Individual order takes additional 1 to 2 weeks for stencil production.

 Indywidualne zamówienia nie podlegają zwrotowi oraz pobierana jest zaliczka w 
wysokości 100% z góry.
 Individuelle Bestellungen sind nicht erstattungsfähig, und es wird eine 
Vorauszahlung von 100% im Voraus erhoben.
 Individual orders are non-refundable and an advance payment of 100% 
is charged.

 Informujemy, że produkty wykonywane są z naturalnej skóry. Skóra pod 
wpływem warunków atmosferycznych (słońce, deszcz) z czasem może zmienić 
kolor i kształt. W przypadku specjalnych wzorów i technik do nich użytych (ścieranie, 
puncjowanie, drapanie itp) proces ten może być szybszy, np. przetarta skóra na siwo 
pod wpływem słońca brązowieje.
 Bitte beachten Sie, dass die Produkte aus Naturleder hergestellt werden. Das 
Material kann sich unter dem Einfluss von atmosphärischen Bedingungen, (Sonne, 
Regen) im Laufe der Zeit, in Farbe und Form verändern. Bei speziellen Mustern und 
Techniken, die dafür verwendet werden, (Abrieb, Stanzen, Kratzen usw.) kann sich 
dieser Prozess beschleunigen. Z.B. Abgeriebenes Leder mit grauem Effekt wird 
unter dem Einfluss der Sonne braun. 
 Please be informed that the products are made of natural leather. Skin under the 
influence of atmospheric conditions (sun, rain) can change colour and shape over 
time. In case of special patterns and techniques used for them (abrasion, punching, 
scratching, etc.) this process may accelerate, e.g. rubbed leather on grey under the 
influence of the sun turns brown.  

Kolor podpisów pod zdjęciami:
czarny - cena standardowa produktu
niebieski - projekt sponsorowany - lepsza cena
czerwony - projekt bardziej pracochłonny - wyższa cena

Farbe der Bildunterschriften:
Schwarz - Standardpreis
Blau - gesponsert - niedrige Preis
Rot - zeitaufwendig - höherer Preis

Color of photo captions:
Black - standard price
Blue - sponsored project - lower price
Red - more time-consuming - higher price

Ważne informacje
Wichtige Informationen
Important information

 Jeżeli chciałbyś design z innego modelu torby, który jest w naszych materiałach 
reklamowych, możemy taki design przenieść na twój model torby np. spodobał się 
Tobie design na torbie sportster, a potrzebujesz torbę softail, jeżeli powierzchnia 
dekla na to pozwoli przeniesiemy ten wzór.

 Wenn Sie ein Design von einem anderen Taschenmodell wünschen, das sich in 
unseren Werbematerialien befindet, dann können wir dieses Design auf Ihr 
benötigtes Taschenmodell übertragen. Z.B. Sie mögen das Design auf der Sportster-
Tasche, aber Sie benötigen eine Softal-Tasche. Wenn, die Oberfläche der Tasche es 
uns erlaubt dieses Design zu übertragen, dann tun wir es für Sie.   

 If you want a design from another bag model that is in our promotional materials, 
we can transfer this design to your desired bag model, e.g. you like the design of the 
Sportster bag, but you need a Softail bag. If the surface of the bag allows us to 
transfer this design, it won't be a problem. 

 Każdą torbę softtail można zamówić z uchwytem na butelkę. Koszt 
50/80 euro.

 Jede Softail-Tasche kann mit einem Flaschenhalter bestellt werden. 
Zusatzkosten 50/80 Euro.

 Each Softail bag can be ordered with a bottle holder. Additional cost 
50/80 Euro.

 Przy zamówieniu setu: siedzenie, sakwa, piórnik, średnia beczka lub duża 
beczka, zapytaj o rabat.

 Wenn Sie ein Set bestellen: Sitz, Schwingentasche, kleine, mittlere oder große 
Lederrolle, fragen Sie nach einem Rabatt.

 When you order a set: seat, swing bag, small, medium or large leather roll, ask 
for a discount.

 Dołożenie czaszki: mała 20 euro, duża 40 euro.
 Zusatzkosten: kleiner Totenkopf 20 Euro, großer Totenkopf 40 Euro.
 Additional costs: small skull 20 Euro, large skull 40 Euro.

 Zmiana koloru nici od 20 do 40 euro.
 Farbänderung der Nähte ab 20 bis 40 Euro.
 Colour change of the seams from 20 to 40 Euro.
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Schwarzes Top-Case XL mit Befestigungssystem 
für Koffer Innov QR "3in1"HD Pan America und 
Nomada PRO 2x38L schwarzes Koffersystem 
auf INNOV PRO QR-Rahmen
Wir bieten ein grosses Topcase für z.B. 2 Helme, das für Motorradfahrer 
auf langen Reisen entwickelt wurde, und Seitenkoffer, die auf einem 
speziell entwickelten INNOV-Rahmen montiert sind, um die Koffer 
sekundenschnell zu montieren und zu demontieren.
Das Gestell für die Koffer ist aus 90 % säurebeständigem Edelstahl, 
pulverbeschichtet in Schwarz matt (RAL 9005 Feinstruktur).
Das Topcase wird mit 2 Schnallen geschlossen, im hinteren Teil befinden 
sich 3 solide Scharniere, der Boden ist ein separates Element, das die 
Konstruktion des Koffers zusätzlich versteift und die Möglichkeit bietet, 
Gepäckgriffe zu montieren. Alle Koffer sind 100 % wasserdicht.

Technische Daten (Topcase):
• Abmessungen: 
550 x 300 (H) x 390 mm

• Fassungsvermögen: 64 Liter
• Materialstärke: 2,0 mm
• Farbe: schwarz matt (feine 
Struktur)

Das Set beinhaltet (Topcase):
• XL-Topcase
• KLICKfix-Befestigung
• 3-mm-ABS-Aussenstrebe
• 2 mm Innenscheibe
• ein Satz Schrauben für die 
Montage

98 cm98 cm98 cm

97,5 cm97,5 cm97,5 cm

Das System beinhaltet (Seitenkoffer)
• rechter schwarzer Nomada PRO-Koffer mit einem Ausschnitt für den 
Auspuff mit einer Kapazität von 33L

• linker schwarzer Nomada PRO Koffer mit einer Kapazität von 38L
• Rahmen für QR-Koffertaschen – System zur schnellen Montage und 
Demontage von Koffern

• 4 Einbauschlösser mit gleichem Schlüsseldesign

Black Top-case XL with mounting system for trunk 
Innov QR "3in1"HD Pan America and Nomada PRO 2x38L 
black cases system on INNOV PRO QR frame

Technical data (top-case):
• dimensions: 550 x 300(H) x 
390mm

• capacity: 64 liters
• material thickness: 2.0mm
• color: black mat (fine 
structure)

The system includes (side cases)
• right black Nomada PRO trunk with a cutout for exhaust with a capacity 
of 33L

• left black Nomada PRO trunk with a capacity of 38L
• frame for QR panniers - system of quick assembly and disassembly of 
trunks

• 4 fitted locks with the same key design

The set includes (top case):
• XL top case
• KLICKfix fixing
• 3mm external ABS bracing
• 2mm inner washer
• a set of screws for assembly

Aluminium MotorradkoffernAluminium Motorradkoffern
Aluminum motorcycle casesAluminum motorcycle cases
Aluminium Motorradkoffern
Aluminum motorcycle cases

A large top-case for 2 helmets, designed for motorcyclists going on long 
trips, and side cases mounted on a specially designed INNOV frame for 
quick assembly and disassembly of the cases in 0.5 seconds.
The frame for the trunks is made of 90% acid-resistant stainless steel, 
powder coated in black matt (RAL 9005 fine structure).
The top-case is closed with 2 buckles, there are 3 solid hinges in the rear 
part, the bottom is a separate element that additionally stiffens the 
construction of the trunk and gives the possibility of mounting luggage 
handles. 100% waterproof.
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Nomada PRO Topcase Größe L

• geschweisst, genietet und abgedichtet
• Kurven schneiden – geringerer Luftwiderstand und 

geringerer Kraftstoffverbrauch bei hohen 
Geschwindigkeiten

• der Boden ist ein separates Element, das die 
Struktur des Koffers zusätzlich versteift und die 
Möglichkeit bietet, Gepäckgriffe anzubringen.

• Profischnallen aus Edelstahl
• Schutz- und Zierecken in Schwarz

Auf Sonderbestellung - in grau und weiss mit 
schwarzen Bezügen.
Hinweis: Das Schloss ist nicht im Preis des 
Kofferraums enthalten.

Top-case Nomada PRO SD. SD = Sonderausführung.

Änderungen gegenüber Nomada PRO Koffern:
• Die Koffer, sind um 5 cm abgesenkt (Design 

besser geeignet für kleinere Enduros und 
niedrigere Bikes)

• der Korpus des Koffers kann aus 
handgeschliffenem Aluminium gefertigt und 
anschliessend farblos pulverbeschichtet werden 
(besserer Schutz des Aluminiums vor äusseren 
Einflüssen)

• optional: schwarzer Deckel oder Deckel aus 
schwarzem Carbon

• Kofferboden mit schwarzen Nieten veredelt

SPORT System mit Nomada RACER Koffern

System für schnelle Kurztrips. Dank seiner 
geringen Abmessungen ist er ideal für Ausflüge in 
die Stadt.

Systemkapazität - 2x18 Liter
- geringes Eigengewicht
- 100 % wasserdicht

Satz enthält:
- 2 RACER-Koffer mit Befestigungen
- Gepäckträger für RACER Koffer
- ein Satz Schrauben für die Montage

Masse:
29 L - 440 x 330 x 200 mm
31L - 440 x 330 x 140-200 mm (nutzbare Kapazität - 

25L)
34 L - 440 x 330 x 240 mm
34L mit Ausschnitt für Auspuff - 440 x 330 x 180-240 

mm (Nutzvolumen - 30L)

Nomada PRO top-case size L

• welded, riveted and sealed
• cut corners - lower air resistance and lower fuel 

consumption at high speeds
• the bottom, which is a separate element, which 

additionally stiffens the structure of the trunk and 
gives the possibility of mounting luggage handles

• Profi buckles made of stainless steel
• protective and decorative corners in black

On special order - in gray and white with black 
covers.
Note: the lock is not included in the price 
of the trunk.

Top-case Nomada PRO SD SD = Special design.

Changes compared to Nomada PRO cases:
• trunks are lowered by 5 cm (design better suited to 

smaller enduros and lower bikes)
• the body of the trunk can be made of hand-ground 

aluminum and then powder coated in a colorless 
color (better protection of aluminum against 
external factors)

• optional: black cover or cover made of black 
carbon

• bottom of the trunk finished with black rivets

SPORT system with Nomada RACER panniers

System for fast short trips. Thanks to its small 
dimensions, it is ideal for trips to the city.

System capacity - 2x18 liters
- low weight
- 100% waterproof

Set contains:
- 2 RACER cases with fixings
- rack for RACER trunks
- a set of screws for assembly

Dimensions:
29L - 440x330x200mm
31L - 440 x 330 x 140-200 mm (usable capacity - 

25L)
34L - 440x330x240mm
34L with cutout for exhaust - 440 x 330 x 180-240 

mm (usable volume - 30L)
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Aluminium MotorradkoffernAluminium Motorradkoffern
Aluminum motorcycle casesAluminum motorcycle cases
Aluminium Motorradkoffern
Aluminum motorcycle cases
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Vollständiges EXPEDITION SD-System
am Rahmen INNOV PRO QR 
+ Topcase Nomada PRO Größe L

Full EXPEDITION SD system
on the frame INNOV PRO QR 
+ Top-case Nomada PRO size L

Komplettes System aus 2 x 32,5L Koffern mit
Bodenboxen für technisches Zubehör und
montierten Schlössern. + Topcase Nomada PRO
Grösse L
Über die Koffer:
- schneller Auf- und Abbau der Koffer in 0,5 Sek
- Nomada Expedition SD linker Koffer mit
  Auspuffausschnitt
- Nomada Expedition SD rechter Koffer
- 2 untere Kästen
- 8 Einbauschlösser mit gleichem Schlüsseldesign
Die Standardkombination
- Aluminiumkoffer mit schwarzen Deckeln
- Schlüsselverschluss
- wasserdicht
- Breite - 97 cm
- geringes Eigengewicht

Complete system of 2x 32.5L trunks with bottom 
boxes for technical accessories and mounted locks. 
+ Nomad PRO top-case size L
About side cases:
- quick assembly and disassembly of the cases in 
0.5 sec
- Nomada Expedition SD left trunk with exhaust 
cutout

- Nomada Expedition SD right trunk
- 2 lower boxes
- 8 fitted locks with the same key design
The standard combination
- aluminum cases with black lids
- key closure
- waterproof
- width - 97cm
- low weight

Sport ALU Koffersystem für H-D PanAm
(schwarz oder silber)

Sport ALU case system for H-D PanAm
(black or silver)

Perfekt auf das Pan America-Modell abgestimmtes
Design – für kurze, schnelle Touren. Es dauert nur 1
Sekunde, um die Koffer zu entnehmen.
Das spezielle Design ermöglichte es, eine
Querstange zu vermeiden, die beiden Seiten des
Rahmens verbindet, während eine hohe Steifigkeit
beibehalten wurde.
Die Sperre, gegen das Entfernen des Koffers,
befindet sich im Inneren - schützt vor Verschmutzung
und unbefugtem Zugriff
• 100 % wasserdicht
• Tastensperre
Technische Daten:
Systemkapazität: 2x 18L
Sehr geringes Eigengewicht des gesamten Systems 
(2 Trunks + Rack) - weniger als 10 kg
Die Breite des Motorrads mit dem System - 84 cm
Trunks aus hochwertigem 1,5 mm starkem Aluminium
Inbegriffen:
• 2x Nomada RACER Koffer mit montiertem 
Montagesatz, mit internem Schlüsselschloss und 
externen abschliessbaren Schnallen

• schwarzer Kofferrahmen
• ein Satz Schrauben für die Montage
• Montageanleitungen

Perfectly matched design to the Pan America model 
- for short, quick trips. It only takes 1 second to 
remove the trunks.
The special design allowed to avoid the crossbar 
connecting both sides of the frame while maintaining 
high rigidity.
The lock against removing the trunk is inside it - no 
possibility of dirt and unauthorized access
• 100% waterproof
• key lock
Technical data:
System capacity: 2x 18L
Very low weight of the entire system (2 trunks + 
rack) - less than 10kg
The width of the motorcycle with the system - 84cm
Trunks made of high-quality 1.5 mm thick aluminum
Included:
• 2x Nomada RACER trunk with mounted mounting 
kit, with internal key lock and external lockable 
buckles

• black trunk frame
• a set of screws for assembly
• assembly instructions

Expeditionscontainer EXP für NOMADA
und NOMADA EXPEDITION Koffer

Expedition container EXP for NOMADA
and NOMADA EXPEDITION trunks

Schnell befestigter (2 Schnallen) Behälter für 
Extremreisende
Anwendung: Tragen von schwereren Gegenständen 
wie Serviceschlüssel, Motoröl usw.
Vorteil: Niedrigerer Schwerpunkt.
Im Set erhalten Sie:
- Aluminiumbehälter pulverbeschichtet mit 
schwarzem Strukturlack mit Randversiegelung, 2 
Schnallen und 4 Griffen für Gepäckgurte

- 2 NOMADA-Streifen 100 cm
- eine Dichtung, die auf den Boden des Kofferraums 
geklebt wird

Quickly attached (2 buckles) container for extreme 
travelers
application: carrying heavier items such as service 
keys, engine oil, etc.
Advantage: Lower center of gravity.
In the set you get:
- aluminum container powder coated with black 
structural paint with an edge seal, 2 buckles and 4 
handles for luggage belts

- 2 NOMADA strips 100cm
- a gasket to be glued to the bottom of the trunk

Aluminium MotorradkoffernAluminium Motorradkoffern
Aluminum motorcycle casesAluminum motorcycle cases
Aluminium Motorradkoffern
Aluminum motorcycle cases
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Nomada PRO 2x45L Koffersystem in schwarz
auf dem INNOV PRO QR-Rahmen

Die Koffer sind auf einem speziell entwickelten 
INNOV-Rahmen montiert, um die Koffer in 0,5 
Sekunden schnell auf- und abbauen zu können.

Der Boden ist mit einer Überlappung mit der 
Karosserie verbunden, so dass wir an der Stelle 
des Aufpralls - Kontakts des Kofferraums beim 
Umkippen des Motorrads in diesem Abschnitt eine 
doppelte Blechdicke = 4 mm haben.

- Steifigkeit in vertikaler und horizontaler Ebene 
dank der doppelten Biegung unter der Abdeckung 
+ der oben genannten Versteifung des Körpers / 
Bodens - 4 mm

- Sperre gegen Entfernen des Kofferraums: im 
Koffer - keine Möglichkeit der Verschmutzung und 
des unbefugten Zugriffs

- Möglichkeit zur Anpassung an externes Zubehör: 
Koffer sind zum Aufhängen zusätzlicher Kanister 
an den Seitenwänden und zum Aufhängen 
schwerer Gegenstände unter dem Koffer geeignet 
(optionales Zubehör)

- 100 % wasserdicht, bleibt auch nach einem Sturz 
wasserdicht

Das System beinhaltet:
- rechter schwarzer Nomada PRO-Koffer mit einem 
Ausschnitt für den Auspuff mit einer Kapazität von 
40L

- linker schwarzer Nomada PRO Kofferraum mit 
einer Kapazität von 45L

- Rahmen für QR-Koffertaschen - System zur 
schnellen Montage und Demontage von Koffern

- 4 Passschlösser mit gleichem Schlüsseldesign

Nomada EXPEDITION Seitenkoffer 
mit Auspuffausschnitt

Die Basis der EXPEDITION-Koffer sind die Nomada 
PRO II-Koffer mit flachem Boden, die an die 
Expedition-Box angepasst sind.

Charakteristische Merkmale der Nomada 
EXPEDITION Koffer sind:

- Profi-Klemme (beim Bedarf als Scharnier)
- Boden und Körper aus 2 mm dickem 
Aluminiumblech - der aktuelle Standard, der den 
besten Kompromiss zwischen Gewicht und hoher 
Steifigkeit der Struktur gewährleistet

- verschweisst, vernietet und doppelt abgedichtet 
(Nomada EXPEDITION Koffer sind wasserdicht)

- modernes Design: Cut Corners (geringerer 
Luftwiderstand und geringerer Kraftstoffverbrauch 
bei hohen Geschwindigkeiten)

- Körper mit 8 Biegelinien (hohe Steifigkeit) und 
oberer Innenfalte (Stärkung der Struktur des 
Rumpfes unter dem Deckel - der Rumpf behält 
seine Geometrie nach dem Sturz)

- der Boden, der ein separates Element ist, das die 
Konstruktion des Kofferraums zusätzlich versteift

- 2 Profi-Schnallen aus Edelstahl (leichteres Öffnen 
bei Topcase oder Tasche)

- 4 Gepäckgriffe am Kofferdeckel
- 4 Griffe an den Seitenwänden zum Tragen 
schwererer Gegenstände, wie z. B. zusätzlicher 
Kraftstoff- oder Wasserbehälter

- 2 zusätzliche Griffe an der schmaleren Wand für 
die Schnalle der optionalen ADV-Box (nicht im 
Kofferraumpreis enthalten)

Nomada PRO 2x45L case system in black
on the INNOV PRO QR frame

The cases are mounted on a specially designed 
INNOV frame for quick assembly and disassembly 
of cases in 0.5 seconds.

The bottom is connected with the body with an 
overlap, so that in the place of impact / contact of 
the trunk during the overturning of the motorcycle, 
we have a double sheet thickness = 4mm in this 
section.

- stiffness in the vertical and horizontal plane thanks 
to the double bend under the cover + the above-
mentioned stiffening of the body / bottom - 4mm

- lock against removal of the trunk: inside the trunk - 
no possibility of dirt and unauthorized access

- possibility of adapting to external accessories: 
trunks are adapted for hanging additional canisters 
on the side walls and for hanging heavy objects 
under the trunk (optional accessories)

- 100% waterproof - preserved even after "parking 
soil"

The system includes:
- right black Nomad PRO trunk with a cutout for 
exhaust with a capacity of 40L

- left black Nomad PRO trunk with a capacity of 45L
- frame for QR panniers - system of quick assembly 
and disassembly of trunks

- 4 fitted locks with the same key design

Nomada EXPEDITION side cases 
with exhaust cutout

The base of the EXPEDITION cases are the 
Nomada PRO II cases with a flat bottom adapted 
to the Expedition box.

Characteristic features of the Nomada EXPEDITION 
cases:

- profi-clamp acting as a hinge if necessary
- bottom and body made of 2mm thick aluminum 
sheet - the current standard ensuring the best 
compromise between weight and high rigidity of 
the structure

- welded, riveted and double sealed (Nomada 
EXPEDITION cases are watertight)

- modern design: cut corners (lower air resistance 
and lower fuel consumption at high speeds)

- body with 8 bending lines (high rigidity) and upper 
inner fold (strengthening the structure of the trunk 
under the lid - the trunk retains its geometry after 
falling)

- the bottom, which is a separate element, which 
additionally stiffens the construction of the trunk

- 2 Profi buckles made of stainless steel (easier 
opening if you have a top-case or bag)

- 4 luggage handles on the trunk lid
- 4 handles on the side walls for carrying heavier 
items, such as additional fuel or water containers

- 2 additional handles on the narrower wall for the 
buckle of the optional ADV box (not included in the 
price of the trunk)

Aluminium MotorradkoffernAluminium Motorradkoffern
Aluminum motorcycle casesAluminum motorcycle cases
Aluminium Motorradkoffern
Aluminum motorcycle cases
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M-001

M-005

Universal Smart Fix System
Universelles Befestigungssystem 

für Koffer, Packtaschen und Taschen
für jedes Motorrad

Universal mounting system 
for trunks, panniers and bags

for every motorcycle

Montagesysteme
Mounting systems

Abschliessbares Schnellverschlusssystem für Satteltaschen
Quick release system for saddlebags

S - 26,5 cm
M - 30,5 cm
L - 35,5 cm

XL - 38,5 cm

2 Stück links und rechts
2 pcs, left and right

Montagesystem für Satteltaschen INDIAN SCOUT BOBBER, CHIEF
Mounting system for saddlebags INDIAN SCOUT BOBBER, CHIEF

1 Stück, links oder rechts
1 pcs, left or right

Mit Tasche 50% Rabatt / With bag 50% discount
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M-008

Verlängerungsadapter für Blinker
Extension adapter for blinker

Chrom oder schwarz, 2 Stück
Chrome or black, 2 pcs

M-011

Gepäckträger für Motorräder
INDIAN, ROYAL ENFIELD 

Rear rack for motorcycles
INDIAN, ROYAL ENFIELD

Side case mounting system 
for HD NIGHTSTER

Seitenkoffer-Befestigungssystem 
für HD NIGHTSTER

Montagesysteme
Mounting systems

Lenkergepäckträger
Handlebar luggage rack

1 Stück, Chrom oder Schwarz
1 pcs, chrome or black
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Smart Fix System Indian Scout

Rahmen, Befestigungselement
und Befestigungssatz:

4x PE-Hülse L10mm, 4x M8x40 8,8,
4x M8 Unterlegscheibe,

4x Abdeckkappe M8 schwarz

Smart Fix System Indian Scout Bobber

Rahmen und Bausatz:
4x PE-Hülse L10mm, 4x M8x40 8.8

4x M8 Unterlegscheibe,
4x Abdeckkappe M8 schwarz

Frame, fastening element
and mounting kit:

4x PE sleeve L10mm, 4x M8x40 8.8,
4x M8 washer,

4x M8 black masking cap

M-015

M-016

Frame and assembly kit:
4x PE sleeve L10mm, 4x M8x40 8.8

4x M8 washer,
4x M8 black masking cap

Griff zum schnellen Anbringen 
und Abnehmen des Koffers

und Befestigungssatz:
    6x M5x16 Schrauben, 6x M5x15 Unterlegscheiben,

    6x M5 abgedeckte Mutter, 
2x Smart Fix Schraubenschlüssel

Handle for quick attachment 
and detachment of the pannier

and mounting kit:
    6x M5x16 screws, 6x M5x15 washers

    6x M5 covered nut, 2x Smart Fix wrench

Griff zum schnellen Anbringen 
und Abnehmen des Koffers

und Befestigungssatz:
    6x M5x16 Schrauben, 6x M5x15 Unterlegscheiben,

    6x M5 abgedeckte Mutter, 
2x Smart Fix Schraubenschlüssel

Handle for quick attachment 
and detachment of the pannier

and mounting kit:
    6x M5x16 screws, 6x M5x15 washers

    6x M5 covered nut, 2x Smart Fix wrench

Montagesysteme für Indian Motorräder
Mounting systems for Indian motorcycles
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Smart Fix System Indian Chief

Rahmen, Befestigungselement
und Befestigungssatz:

4x PE-Hülse L10mm, 4x M8x40 8.8
4x M8 Unterlegscheibe,

4x Abdeckkappe M8 schwarz

Smart Fix System Indian FTR 1200

Rahmen und Bausatz:
4x PE-Hülse L10mm, 4x M8x40 8,8,

4x M8 Unterlegscheibe,
4x Abdeckkappe M8 schwarz

Frame, fastening element
and mounting kit:

4x PE sleeve L10mm, 4x M8x40 8.8
4x M8 washer,

4x M8 black masking cap

Frame and assembly kit:
4x PE sleeve L10mm, 4x M8x40 8.8

4x M8 washer,
4x M8 black masking cap

M-018

M-017

Griff zum schnellen Anbringen 
und Abnehmen des Koffers

und Befestigungssatz:
    6x M5x16 Schrauben, 6x M5x15 Unterlegscheiben,

    6x M5 abgedeckte Mutter, 
2x Smart Fix Schraubenschlüssel

Handle for quick attachment 
and detachment of the pannier

and mounting kit:
    6x M5x16 screws, 6x M5x15 washers

    6x M5 covered nut, 2x Smart Fix wrench

Griff zum schnellen Anbringen 
und Abnehmen des Koffers

und Befestigungssatz:
    6x M5x16 Schrauben, 6x M5x15 Unterlegscheiben,

    6x M5 abgedeckte Mutter, 
2x Smart Fix Schraubenschlüssel

Handle for quick attachment 
and detachment of the pannier

and mounting kit:
    6x M5x16 screws, 6x M5x15 washers

    6x M5 covered nut, 2x Smart Fix wrench

Montagesysteme
Mounting systems
Montagesysteme für Indian Motorräder
Mounting systems for Indian motorcycles



Royal Enfield Classic 350 Adapter SET
(for left and right sides)
- the possibility of simultaneous
mounting the underframe
bags/trunks and trunk

Royal Enfield 
Classic 350

Smartfix

Royal Enfield
Classic 350

Smartfix-System
mit L-Rahmen

Royal Enfield 
Classic 350
Gepäckträger
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NEUHEIT
NEW

Royal Enfield Classic

Royal Enfield
Classic 350
Smartfix-System
mit XL-Rahmen

Royal Enfield Classic 350 Adapter-SET
(für linke und rechte Seite)

- Möglichkeit der gleichzeitigen 
Montage des Untergestells 

Taschen / Koffer und Koffer

Royal Enfield
Classic 350

Smartfix System
with L frame

Royal Enfield
Classic 350
Smartfix System
with XL frame

Royal Enfield 
Classic 350

Smartfix

Royal Enfield 
Classic 350
Rear rack

170170170

MontagesystemeMontagesysteme
Mounting systemsMounting systems
Montagesysteme
Mounting systems



Royal Enfield Himalayan
Gepäckträger ADVENTURE 

Royal Enfield Himalayan
Royal Enfield Himalayan
Side case system
Possibility to mount trunks:
2x29L Nomad SD
2x34L Nomad SD
2x31L Nomad PRO
2x38L Nomad PRO
2x45L Nomad PRO
2x30L Nomada EXPEDITION (with bottom boxes)
2x37L Nomada EXPEDITION (with bottom boxes)
2x45L Nomada EXPEDITION (with bottom boxes)

Royal Enfield Himalaya
Seitenkoffersystem

Möglichkeit zur Montage von Trunks:
2x29L Nomad SD
2x34L Nomad SD

2x31L Nomad PRO
2x38L Nomad PRO
2x45L Nomad PRO

2x30L Nomada EXPEDITION (mit Bodenboxen)
2x37L Nomada EXPEDITION (mit Bodenboxen)
2x45L Nomada EXPEDITION (mit Bodenboxen)

Royal Enfield Himalayan
Rear rack ADVENTURE 
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MontagesystemeMontagesysteme
Mounting systemsMounting systems
Montagesysteme
Mounting systems

NEUHEIT
NEW



Royal Enfield Meteor 350
Smartfix mit L-Rahmen 

Royal Enfield Interceptor 650
Smartfix System

mit L-Rahmen

Royal Enfield Meteor
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Royal Enfield
Meteor 350

Gepäckträger

Royal Enfield 
Meteor 350
Smartfix Adapter

Royal Enfield
Meteor 350

Rear rack

Royal Enfield 
Meteor 350
Smartfix Adapter

Royal Enfield Meteor 350
with L frame

Royal Enfield Interceptor
Royal Enfield Interceptor 650
Smartfix System
with L frame

172172172

MontagesystemeMontagesysteme
Mounting systemsMounting systems
Montagesysteme
Mounting systems

NEUHEIT
NEW
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MontagesystemeMontagesysteme
Mounting systemsMounting systems
Montagesysteme
Mounting systems

NEUHEIT
NEW
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MontagesystemeMontagesysteme
Mounting systemsMounting systems
Montagesysteme
Mounting systems

NEUHEIT
NEW
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MontagesystemeMontagesysteme
Mounting systemsMounting systems
Montagesysteme
Mounting systems

NEUHEIT
NEW



SCH 003

SCH 006 SCH-007
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Triple wall organizer for the windshieldTriple wall organizer for the windshieldTriple wall organizer for the windshield
Zentralkoffer InnenwandorganisatorZentralkoffer InnenwandorganisatorZentralkoffer Innenwandorganisator
Dreifache-Windschutzscheiben-TascheDreifache-Windschutzscheiben-TascheDreifache-Windschutzscheiben-Tasche



BAK 004 BAK 005 BAK 006 BAK 007
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Gürteltasche / Windschutzscheiben-Tasche/Gürteltasche / Windschutzscheiben-Tasche/Gürteltasche / Windschutzscheiben-Tasche/
TanktascheTanktascheTanktasche
Belt pouch / windshield bag / tankbagBelt pouch / windshield bag / tankbagBelt pouch / windshield bag / tankbag



BR 001 BR 003

BR 004 BR 005

BR 006
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Ledertasche für Brillen, E-cigaretteLedertasche für Brillen, E-cigarette
Leather case for glassesLeather case for glasses
Ledertasche für Brillen, E-cigarette
Leather case for glasses



Leder-Hüfttasche / Drop-leg-Tasche
Leather waistbag / drop leg bag

BA 004 BA 005

BA 001 BA 003
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Leder BeintascheLeder BeintascheLeder Beintasche
Leather waistbagLeather waistbagLeather waistbag
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Leder BeintascheLeder BeintascheLeder Beintasche
Leather waistbagLeather waistbagLeather waistbag
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BT 005 BT 006 BT 007

BT 008 BT 009 BT 010

BT 011 BT 012 BT 014

182182182

Leder Beintasche
Leather waistbag
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BT 003 BT 004

BT 016

BT 017 BT 019 BT 020

BT 023 BT 024

BT 025

Leder Beintasche
Leather waistbag



BTM 001 BTM 002 BTM 003 BTM 004

BTM 005 BTM 006
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Harte leder BeintascheHarte leder Beintasche
Hard leather waistbagHard leather waistbag
Harte leder Beintasche
Hard leather waistbag
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BTM 013 BTM 014 BTM 015 BTM 016

BTM 017BTM 011 BTM 012

BTM 009 BTM 010BTM 007 BTM 008

Harte leder Beintasche
Hard leather waistbag
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Leder SchlüsselanhängerLeder Schlüsselanhänger
Leather belt keeperLeather belt keeper
Leder Schlüsselanhänger
Leather belt keeper
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Leder SchlüsselanhängerLeder Schlüsselanhänger
Leather belt keeperLeather belt keeper
Leder Schlüsselanhänger
Leather belt keeper
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BOJ 001 BOJ 004

BOJ 002 BOJ 005

BOJ 003 BOJ 006

188188188

BOJ 007

BOJ 008

BOJ 009

Leder Schlüsselanhänger
Leather belt keeper



BOJ 010

BOJ 011

BOJ 012
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BOJ 013 BOJ 0016

BOJ 019

BOJ 014 BOJ 017

BOJ 015 BOJ 018

189189189

Leder Schlüsselanhänger
Leather belt keeper
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LederwestenLederwesten
Leather vestsLeather vests
Lederwesten
Leather vests
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Herren Lederwesten
Man leather vests

M001K SA Brown M014 BlackM001K Black

M014 SA Brown M018 SA Brown

030-0001L 030-0006
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Damen LederwestenDamen Lederwesten
Lady leather vestsLady leather vests
Damen Lederwesten
Lady leather vests
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Damen Lederwesten
Lady leather vests

M005 
Black

M005 
Blue

M005 
Orange

M005 
Red

M005 
Yellow

M005K 
Black

M005K 
Brown

M005KK 
Black



04-20
22
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Motorradbremsscheibenschloss mit AlarmsystemMotorradbremsscheibenschloss mit AlarmsystemMotorradbremsscheibenschloss mit Alarmsystem
Motorcycle lock with alarm systemMotorcycle lock with alarm systemMotorcycle lock with alarm system

THE SAFEST GRENADE IN THE WORLD
• Built-in 120 dB alarm system
• 5,5 mm stainless steel pin lock
• Multifunctional automatic alarm system
• Waterproof electronics
• Long battery life (8-10 months)
• On/off controlled via high-security cylinder metal body
• Reminder cord
• Allen key

• Eingebaute 120 dB Alarmanlage
• 5,5 mm Edelstahlstiftverschluss
• Multifunktionales automatisches Alarmsystem
• Wasserdichte Elektronik
• Lange Akkulaufzeit (8-10 Monate)
• Ein / Aus gesteuert über Hochsicherheit 
  Zylinder-Metallgehäuse
• Erinnerungskabel
• Inbusschlüssel

DIE SICHERSTE GRANATE DER WELT
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PACKAGE INCLUDES:
• 1 x GRENADE disc lock
• 1 x CR2 battery
• 3 x keys
• 1 x reminder cord
• 1 x allen key
• 1 x user guide 
   with warranty card

PAKET ENTHÄLT:
• 1 x GRENADE Schloss
• 1 x CR2 Batterie
• 3 x Schlüssel
• 1 x Erinnerungskabel
• 1 x Inbusschlüssel 
• 1 x Bedienungsanleitung

Militärgrün
Military green

Schwarz matt
Matt black

Silber chrome
Silver chrome

Kupfer gold
Gold

Camouflage
Camouflage

Schwarz chrome
Black chrome

Gelb
Yellow

Halter für Schloss „Granate”
Holder for lock„Grenade”

Chrom
Chrome

Schwarz
Black

Motorradbremsscheibenschloss mit AlarmsystemMotorradbremsscheibenschloss mit AlarmsystemMotorradbremsscheibenschloss mit Alarmsystem
Motorcycle lock with alarm systemMotorcycle lock with alarm systemMotorcycle lock with alarm system
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Motorradbremsscheibenschloss mit AlarmsystemMotorradbremsscheibenschloss mit AlarmsystemMotorradbremsscheibenschloss mit Alarmsystem
Motorcycle lock with alarm systemMotorcycle lock with alarm systemMotorcycle lock with alarm system
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Motorradbremsscheibenschloss mit AlarmsystemMotorradbremsscheibenschloss mit AlarmsystemMotorradbremsscheibenschloss mit Alarmsystem
Motorcycle lock with alarm systemMotorcycle lock with alarm systemMotorcycle lock with alarm system
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HelmeHelme
HelmetsHelmets
Helme
Helmets



BORES GENSLER
KULT
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Helme
Helmets

Der kleinste ECE-22.05 geprüfte Motorradhelm auf dem 
europäischen Markt, erhältlich in 4 Aussenschalen-
Grössen. Durch das patentierte „TWIN-SHELL-
SYSTEM“ (2. Innenschale herausnehmbar) können 
Grösse und Passform verändert werden.

The smallest ECE-22.05 approved motorcycle helmet on 
the European market, available in 4 outer shell sizes. 
Thanks to the patented "TWIN-SHELL-SYSTEM" (2nd 
inner shell removable), size and fit can be changed.

BORES GENSLER KULT

SCHWARZ-MATT
– schwarz-matt
– antibakterielles Textilfutter
– Grössentabelle beachten

 

Grössen / 2XS – XL
 
Size:

Nr: BGK3SM

BORES GENSLER KULT
SCHWARZ-GLANZ

– schwarz-glanz
– antibakterielles Textilfutter
– Grössentabelle beachten

 

Grössen / 2XS – XLSize: 

Nr: BGK3SG

KULT USA

– schwarz-matt mit stylischem Dekor

  

Grössen / 2XS – XL 
 
Size:

Nr: BGK3-US 

BORES GENSLER KULT

– antibakterielles Textilfutter
– Grössentabelle beachten

BORES GENSLER KULT

BLACK MATT
– black matt
– antibacterial textile lining
– Note the size table

BORES GENSLER KULT
BLACK GLOSS

– black gloss
– antibacterial textile lining
– Note the size table

KULT USA

– black matt with stylish decor

BORES GENSLER KULT

– antibacterial textile lining
– Note the size table
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Hochwertige BikermodeHochwertige Bikermode
High quality biker fashionHigh quality biker fashion
Hochwertige Bikermode
High quality biker fashion

BORES IST BIKER FASHION, DIE PERFEKTEN SCHUTZ BIETET UND DABEI SEHR EDEL 
UND STYLISCH WIRKT.

 WIR LEGEN WERT AUF  UND GRÖSSTE SORGFALT BESTE MATERIALIEN
IN DER VERARBEITUNG.
BORES FÜR DAS PERFEKTE TRAGE- UND FAHRGEFÜHL!

BORES IS BIKER FASHION THAT OFFERS PERFECT PROTECTION AND LOOKS VERY NOBLE AND STYLISH.
WE VALUE AND THE GREATEST CARE IN PROCESSING. THE BEST MATERIALS 
BORES FOR THE PERFECT WEARING AND RIDING FEELING!
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Shirt für Herren - LUMBER JACK
Shirt for men - LUMBER JACK

Grössen /  S – 12XLSize:
Nr: 020-0011

Verdeckter Reissverschluss
Covert zip

Belüftung an den Armen
Ventilation on the arms

®DuPont™ und Kevlar  sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company
®Wir verwenden 100% reines DuPontTM Kevlar  Gewebe.

Sondermass: 7XL - 12XL auf Bestellung /  Size 7XL - 12XL on order

OLDSCHOOL KARO-SHIRT

- water-repellent and breathable
- Outer material 100% pure cotton
- Lining 100% polyester mesh lining,

® TM
- 100% DuPontTM Kevlar  Fabric
  (GSM 210-220 +/- 3%)
- Excellent fit
- waterproof zippers (YKK)
- prepared for protectors
- Air vents

- wasserabweisend und atmungsaktiv
- Obermaterial 100 % reine Baumwolle
- Innenfutter 100 % Polyester Mesh-Futter,

TM ® TM
- 100 % DuPont  Kevlar  Gewebe
  (GSM 210-220 +/- 3 %)
- Hervorragende Passform
- wasserdichte Reissverschlüsse (YKK)
- vorbereitet für Protektoren
- Airvents zur Belüftung

®DuPont™ and Kevlar  are trademarks or registered trademarks of E.I. du Pont de Nemours and Company
®We use 100% pure DuPontTM Kevlar  fabric.

Hochwertige Bikermode
High quality biker fashion
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Grössen / S – 12XL Size: 
Nr: 020-0033

Grössen / S – 12XLSize: 
Nr: 020-0015

Grössen / S – 12XLSize: 
Nr: 020-0016

®DuPont™ und Kevlar  sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company
®Wir verwenden 100% reines DuPontTM Kevlar  Gewebe.

®DuPont™ and Kevlar  are trademarks or registered trademarks of E.I. du Pont de Nemours and Company
®We use 100% pure DuPontTM Kevlar  fabric.

202202202

Hochwertige Bikermode
High quality biker fashion

Sondermass: 7XL - 12XL auf Bestellung /  Size 7XL - 12XL on order



Shirt für Herren - LUMBER JACK
Shirt for men - LUMBER JACK
OLDSCHOOL KARO-SHIRT

www.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.com +48 501 344 493+48 501 344 493+48 501 344 493

®DuPont™ und Kevlar  sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company
®Wir verwenden 100% reines DuPontTM Kevlar  Gewebe.

®DuPont™ and Kevlar  are trademarks or registered trademarks of E.I. du Pont de Nemours and Company
®We use 100% pure DuPontTM Kevlar  fabric.

Grössen / S – 12XL Size: 
Nr: 020-0026

Grössen / S – 12XL Size: 
Nr: 020-0027

Grössen / S – 12XLSize:
 Nr: 020-0031

203203203

Hochwertige Bikermode
High quality biker fashion

Sondermass: 7XL - 12XL auf Bestellung /  Size 7XL - 12XL on order
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Grössen / S – 12XL
 
Size:

Nr: 020-0046

Grössen / S – 12XLSize: 
Nr: 020-0047

MILITARY JACK für Herren
MILITARY JACK for men

®DuPont™ und Kevlar  sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company
®Wir verwenden 100% reines DuPontTM Kevlar  Gewebe.

®DuPont™ and Kevlar  are trademarks or registered trademarks of E.I. du Pont de Nemours and Company
®We use 100% pure DuPontTM Kevlar  fabric.

- wasserabweisend, winddicht und atmungsaktiv
- Obermaterial 97 % reine Baumwolle, 3 % Lycra
- Innenfutter 100 % Polyester Mesh-Futter
  und 100 % BORTEXX© UHMP-Aramid /
  hochabrieb- und reissfest
- Hervorragende Passform
- wasserdichte Reissverschlüsse (YKK)
- vorbereitet für Protektoren
- Airvents zur Belüftung

- water -repellent, windproof and breathable
- Upper material 97 % pure cotton, 3 % lycra
- inner lining 100 % polyester mesh feed
  and 100 % Bortexx © UMP-ARAMID /
  High abrasion and tear-resistant
- excellent fit
- Waterproof zippers (YKK)
- prepared for protectors
- Airvents

Hochwertige Bikermode
High quality biker fashion

Sondermass: 7XL - 12XL auf Bestellung /  Size 7XL - 12XL on order
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DRIVER JACK für Herren
DRIVER JACK for men

Grössen / S – 12XL Size: 
Nr: 020-0041

205205205

®DuPont™ und Kevlar  sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company
®Wir verwenden 100% reines DuPontTM Kevlar  Gewebe.

®DuPont™ and Kevlar  are trademarks or registered trademarks of E.I. du Pont de Nemours and Company
®We use 100% pure DuPontTM Kevlar  fabric.

Grössen / S – 12XLSize: 
N: 020-0028

Hochwertige Bikermode
High quality biker fashion

Sondermass: 7XL - 12XL auf Bestellung /  Size 7XL - 12XL on order
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SAFETY 3 BAUMWOLL-HOODIE mit Kapuze für Herren
SAFETY 3 men's COTTON HOODIE

Grössen / S – 9XLSize: 
Nr: 020-0007

- water-repellent and breathable
- Outer material 100% pure cotton
- Lining 100% polyester mesh lining,

® TM- 100% DuPontTM Kevlar  Fabric
  (GSM 210-220 +/- 3%)

- wasserabweisend und atmungsaktiv
- Obermaterial 100 % reine Baumwolle
- Innenfutter 100 % Polyester Mesh-Futter,

TM ® TM- 100 % DuPont  Kevlar  Gewebe
  (GSM 210-220 +/- 3 %)

– 

– 

– 

Hoher Kragen
für zugfreies Fahren
mit Kapuze
Viele Taschen
Airvents zur Belüftung  
Wasserdichte
Reissverschlüsse (YKK)
Winddicht durch HUMAX
Klimamembrane
Netzinnenfutter
100 % Polyester
Zertifizierte Protektoren
nach EN 1621-1 an Schultern 
und Ellbogen, Crash Foam
im Rücken

– 

– 

– 

High collar
for draught-free driving
With a hoodie
many pockets
Air vents
Waterproof
zippers (YKK)
Windproof by HUMAX
climate membrane
Mesh lining
100% polyester
Certified protectors
according to EN 1621-1 
on shoulders and elbows, 
crash foam in the back

®DuPont™ und Kevlar  sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company
®Wir verwenden 100% reines DuPontTM Kevlar  Gewebe.

®DuPont™ and Kevlar  are trademarks or registered trademarks of E.I. du Pont de Nemours and Company
®We use 100% pure DuPontTM Kevlar  fabric.

206206206

Hochwertige Bikermode
High quality biker fashion

Sondermass: 7XL - 9XL auf Bestellung /  Size 7XL - 9XL on order
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Grössen / S – 9XLSize: 
Nr: 020-0045

Grössen / S – 9XLSize: 
Nr: 020-0051

JACKET B-69 BAUMWOLLJACKE MILITARY für Herren
JACKET B-69 COTTON JACKET MILITARY for men 

Baumwolljacke, reissfest, wasserdicht,
winddicht, atmungsaktiv, YKK,
Klimamembrane, 
Airvents zur Belüftung
mit CE Protektoren Rücken
Schulter Ellenbogen
CE Prüfung in Vorbereitung.
Textilkennzeichnung:
40% Cotton
40% Aramid fabric
20% Polyester- Belüftungen
an der Brust, am Rücken sowie
am Unterarm

Cotton jacket, tear-resistant, waterproof,
windproof, breathable, YKK,
Climate membranes, 
Air vents
with CE protectors on the back
shoulder elbow
CE exam in preparation.
Textile labeling:
40% cotton
40% Aramid fabric
20% polyester vents
on the chest, on the back as well
on the forearm

®DuPont™ und Kevlar  sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company
®Wir verwenden 100% reines DuPontTM Kevlar  Gewebe.

®DuPont™ and Kevlar  are trademarks or registered trademarks of E.I. du Pont de Nemours and Company
®We use 100% pure DuPontTM Kevlar  fabric.

207207207

Hochwertige Bikermode
High quality biker fashion

Sondermass: 7XL - 9XL auf Bestellung /  Size 7XL - 9XL on order
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DRIVER JACK für Herren
DRIVER JACK for men

SONDERANGEBOT
SPECIAL OFFER

Grössen / S – 12XLSize: 
Nr: 020-0029

Grössen / S – 12XLSize: 
Nr: 020-0028

Grössen / S – 12XLSize: 
Nr: 020-0032

®DuPont™ und Kevlar  sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company
®Wir verwenden 100% reines DuPontTM Kevlar  Gewebe.

®DuPont™ and Kevlar  are trademarks or registered trademarks of E.I. du Pont de Nemours and Company
®We use 100% pure DuPontTM Kevlar  fabric.

Hochwertige Bikermode
High quality biker fashion

Sondermass: 7XL - 12XL auf Bestellung /  Size 7XL - 12XL on order
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BORES MAX für Herren
BORES MAX for men 

Verdeckter Reissverschluss
Covert zip

Belüftung an den Armen
Ventilation on the arms

Grössen / Size: S –6XL
 Nr: 020-0005

209209209

– wasserdicht und atmungsaktiv
– Obermaterial 100 % gewachste 

Baumwolle mit Applikationen aus 
echtem Nubuk-Leder

– Innenfutter modisch kariert 100 % 
Polyester und 100 % BORTEXX© 
UHMP-Aramid / hochabrieb- und 
reissfest

– HYPORA-Klimamembrane
– zertifizierte Protektoren nach 

EN 1621-1
– Airvents zur Belüftung

– waterproof and breathable
– Outer material 100% waxed 

cotton with applications made of 
genuine nubuck leather

– Fashionable checked inner 
lining 100% polyester and 100% 
BORTEXX© UHMP aramid / 
highly abrasion and tear 
resistant

– HYPORA climate membrane
– certified protectors according to 

EN 1621-1
– airvents

®DuPont™ und Kevlar  sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company
®Wir verwenden 100% reines DuPontTM Kevlar  Gewebe.

®DuPont™ and Kevlar  are trademarks or registered trademarks of E.I. du Pont de Nemours and Company
®We use 100% pure DuPontTM Kevlar  fabric.

Hochwertige Bikermode
High quality biker fashion

Sondermass: 7XL - 9XL auf Bestellung /  Size 7XL - 9XL on order
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GREGORY Lange Herren Wachsjacke
GREGORY long men's wax jacket

Grössen / Size: S –6XL
Nr: 020-0024

Weite seitlich verstellbar
Width adjustable at the side

Hoher Kragen
High collar

– wasserdicht und atmungsaktiv
– Obermaterial 100 % gewachste 

Baumwolle mit Applikationen aus 
echtem Nubuk-Leder

– Innenfutter modisch kariert 100 % 
Polyester und 100 % BORTEXX© 
UHMP-Aramid / hochabrieb- und 
reissfest

– HYPORA-Klimamembrane
– Airvents zur Belüftung

– waterproof and breathable
– Outer material 100% waxed 

cotton with applications made of 
genuine nubuck leather

– Fashionable checked inner lining 
100% polyester and 100% 
BORTEXX© UHMP aramid / 
highly abrasion and tear resistant

– HYPORA climate membrane
– airvent

®DuPont™ und Kevlar  sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company
®Wir verwenden 100% reines DuPontTM Kevlar  Gewebe.

®DuPont™ and Kevlar  are trademarks or registered trademarks of E.I. du Pont de Nemours and Company
®We use 100% pure DuPontTM Kevlar  fabric.

210210210

Hochwertige Bikermode
High quality biker fashion

Sondermass: 7XL - 9XL auf Bestellung /  Size 7XL - 9XL on order
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MONIKA Wachscotton Jacke für Damen
MONIKA wax jacket for women

Verdeckter Reissverschluss
Covert zip

Belüftung an den Armen
Ventilation on the arms

Grössen / Size: S –6XL
Nr: 020-0010

®DuPont™ und Kevlar  sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company
®Wir verwenden 100% reines DuPontTM Kevlar  Gewebe.

®DuPont™ and Kevlar  are trademarks or registered trademarks of E.I. du Pont de Nemours and Company
®We use 100% pure DuPontTM Kevlar  fabric.

– wasserdicht und atmungsaktiv
– Obermaterial 100 % gewachste 

Baumwolle mit Applikationen aus 
echtem Nubuk-Leder

– Innenfutter modisch kariert 100 % 
Polyester und 100 % BORTEXX© 
UHMP-Aramid / hochabrieb- und 
reissfest

– HYPORA-Klimamembrane
– Airvents zur Belüftung

– waterproof and breathable
– Outer material 100% waxed 

cotton with applications made of 
genuine nubuck leather

– Fashionable checked inner lining 
100% polyester and 100% 
BORTEXX© UHMP aramid / 
highly abrasion and tear resistant

– HYPORA climate membrane
– airvent

211211211

Hochwertige Bikermode
High quality biker fashion

Sondermass: D3XL - D6XL auf Bestellung /  Size D3XL - D6XL on order



www.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.comwww.AGM-bikers.com +48 501 344 493+48 501 344 493+48 501 344 493212212212

SAFETY 3 Baumwoll-Hoodie mit Kapuze für Damen
SAFETY 3 cotton hoodie for women

Grössen /   Size: S –6XL
Nr: 020-0019

SAFETY 5
(Frontansicht / ) front view

SAFETY 5
(Innenfutter - Rückenansicht / )

 

inner lining back view

®DuPont™ und Kevlar  sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company
®Wir verwenden 100% reines DuPontTM Kevlar  Gewebe.

®DuPont™ and Kevlar  are trademarks or registered trademarks of E.I. du Pont de Nemours and Company
®We use 100% pure DuPontTM Kevlar  fabric.

 
– 

– 
 

- wasserabweisend und atmungsaktiv
- Obermaterial 100 % reine Baumwolle
- Innenfutter 100 % Polyester Mesh-Futter,
- 100 % DuPontTM Kevlar® GewebeTM
  (GSM 210-220 +/- 3 %)

Hoher Kragen für zugfreies Fahren mit Kapuze
Viele Taschen
Airvents zur Belüftung  
Wasserdichte Reissverschlüsse (YKK)
Winddicht durch HUMAX
Klimamembrane
Netzinnenfutter
100 % Polyester Zertifizierte Protektoren
nach EN 1621-1 an Schultern und Ellbogen, 
Crash Foamim Rücken

 
– 

–  

- water-repellent and breathable
- Outer material 100% pure cotton
- Lining 100% polyester mesh lining,
- 100% DuPontTM Kevlar® FabricTM
  (GSM 210-220 +/- 3%)

High collar for draught-free driving with a hoodie
many pockets
Air vents
Waterproof zippers (YKK)
Windproof by HUMAX climate membrane
Mesh lining
100% polyester Certified protectors
according to EN 1621-1 on shoulders and elbows, 
crash foam in the back

Hochwertige Bikermode
High quality biker fashion

Sondermass: D3XL - D6XL auf Bestellung /  Size D3XL - D6XL on order
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OLDSCHOOL KARO-SHIRT

Grössen / DXXS – D4XL Size: 
Nr: 020-0012

Grössen / DXXS – D4XL Size: 
Nr: 020-0042

213213213

LUMBER JACK
Shirt für Damen
Shirt for women

DRIVER JACK
Shirt für Damen
Shirt for women

®DuPont™ und Kevlar  sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company
®Wir verwenden 100% reines DuPontTM Kevlar  Gewebe.

®DuPont™ and Kevlar  are trademarks or registered trademarks of E.I. du Pont de Nemours and Company
®We use 100% pure DuPontTM Kevlar  fabric.

Hochwertige Bikermode
High quality biker fashion

Sondermass: D3XL - D4XL auf Bestellung /  Size D3XL - D4XL on order
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DRIVER JACK
Shirt für Damen
Shirt for women

MILITARY JACK
Shirt für Damen
Shirt for women

Grössen / DXXS – D4XLSize: 
Nr: 020-0048

Grössen / DXXS – D4XLSize: 
Nr: 020-0049

®DuPont™ und Kevlar  sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company
®Wir verwenden 100% reines DuPontTM Kevlar  Gewebe.

®DuPont™ and Kevlar  are trademarks or registered trademarks of E.I. du Pont de Nemours and Company
®We use 100% pure DuPontTM Kevlar  fabric.

214214214

Hochwertige Bikermode
High quality biker fashion

Grössen / DXXS – D4XLSize: 
Nr: 020-0043

Sondermass: D3XL - D4XL auf Bestellung /  Size D3XL - D4XL on order
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Shirt für Herren - LUMBER JACK
Shirt for men - LUMBER JACK

OLDSCHOOL KARO-SHIRT

LUMBER JACK DRIVER
Shirt für herren
Shirt for men

SONDERANGEBOT / SPECIAL OFFER

Grössen / S – 12XL
 
Size:

Nr: 020-0029

Gültig, solange der Vorrat reicht 
/ Valid while stock lasts

®DuPont™ und Kevlar  sind Marken oder eingetragene Marken von E.I. du Pont de Nemours and Company
®Wir verwenden 100% reines DuPontTM Kevlar  Gewebe.

®DuPont™ and Kevlar  are trademarks or registered trademarks of E.I. du Pont de Nemours and Company
®We use 100% pure DuPontTM Kevlar  fabric.

Order size

M46

M48

M50

M52

M54

M56

M58

M60

M62

M64

M66

M68

M70

M72

M74

M76

M78

Order size

S

M

M.

L

XL

XXL

XXL

3XL

3XL

4XL

4XL

5XL

5XL

6XL

7XL

8XL

9XL

Height (cm)

169-174

172-177

175-180

178-183

180-185

182-187

184-189

186-191

188-193

190-195

192-197

194-199

196-201

198-203

200-205

202-207

204-209

Chest circumference (cm)

92-95

96-100

101-103

104-107

108-111

112-115

116-119

120-123

124-127

128-131

132-135

136-139

140-143

144-147

148-151

152-155

156-159

Waist size (cm)

79-82

83-86

87-90

91-94

95-98

99-102

103-107

108-112

113-117

118-122

123-127

128-132

133-137

138-142

143-147

148-152

153-157

Hip circumference (cm)

92-95

96-99

100-103

104-107

108-111

112-115

116-119

120-123

124-127

128-131

132-135

136-139

140-143

144-147

148-151

152-156

157-160

Inseam (cm)

77,5-80

79-81,5

80,5-83

82-84,5

83-85,5

84-86,5

85-87,5

86-88,5

87-89,5

88-90,5

89-91,5

90-92,5

91-93,5

92-94,5

93-95,5

94-96,5

95-97,5

Normale Grössen für Herren / Normal sizes for men

32

34

36

38

40

42

44

46

48

50

52

DXXS

DXS

DS

DS

DM

DL

DXL

DXXL

D3XL

D4XL

4XL

159-164

161-166

163-168

165-170

167-172

169-174

169-174

171-176

171-176

171-176

190-195

76-81

80-83

84-87

88-91

92-95

96-99

100-103

104-107

108-111

112-115

128-131

60-64

64-67

68-71

72-75

76-79

80-83

84-87

88-91

92-95

96-99

118-122

84-87

88-91

92-95

96-99

100-103

104-107

108-111

112-115

116-119

120-123

128-131

74-76,5

75-77,5

76-78,5

77-79,5

78-80,5

79-81,5

79-81,5

80-82,5

80-82,5

80-82,5

88-90,5

Normale Grössen für Damen / Normal sizes for women

Bestell Grösse Bestell Grösse Körpergrösse (cm) Brustumfang (cm) Taillenumfang (cm) Hüftumfang (cm) Schrittlänge (cm)

Bestell Grösse Bestell Grösse Körpergrösse (cm) Brustumfang (cm) Taillenumfang (cm) Hüftumfang (cm) Schrittlänge (cm)

Order size Order size Height (cm) Chest circumference (cm) Waist size (cm) Hip circumference (cm) Inseam (cm)

Grössen / S – 12XL
 
Size:

Nr: 020-0017

215215215

Hochwertige Bikermode
High quality biker fashion

Sondermass: 7XL - 12XL auf Bestellung /  Size 7XL - 12XL on order
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Hochwertige BikermodeHochwertige Bikermode
High quality biker fashionHigh quality biker fashion
Hochwertige Bikermode
High quality biker fashion

216216216
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Hochwertige BikermodeHochwertige Bikermode
High quality biker fashionHigh quality biker fashion
Hochwertige Bikermode
High quality biker fashion
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Hochwertige BikermodeHochwertige Bikermode
High quality biker fashionHigh quality biker fashion
Hochwertige Bikermode
High quality biker fashion

218218218
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Hochwertige BikermodeHochwertige Bikermode
High quality biker fashionHigh quality biker fashion
Hochwertige Bikermode
High quality biker fashion
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Hochwertige BikermodeHochwertige Bikermode
High quality biker fashionHigh quality biker fashion
Hochwertige Bikermode
High quality biker fashion
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HELMTASCHEN
HELMET BAGS
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We are a company that has been creating premium products for 
over 25 years. 

We create them with motorcyclists, their comfort and 
convenience of traveling in mind. Our bags have already traveled 
hundreds of thousands of kilometers and, as we hear from you, are 
the best companions for your motorcycle trips and more. We provide 
you with the highest quality products and we are very proud of it. 

e high quality of products is mainly the result of your tests, 
opinions and comments. ank you for all your travel reports and 
comments, thanks to which we were able to improve the quality and 
practicality of our products. ank you very much for your 
cooperation and we promise that we will do our best to make our 
products even better.

You are always welcome at our stands at motorcycle fairs and 
rallies in various parts of Europe and the world. We are waiting for 
your opinions and comments.

ank you for your trust.
Adam and Gosia Malec

  Seit 25 Jahren, stellen wir Premium Produkte für die 
Motorradbranche her.

Unser Fokus haben wir auf die Motorradfahrer und deren 
Komfort gelegt. Auch die Bequemlichkeit auf Reisen, ist uns sehr 
wichtig bei der Entwicklung. Unsere Taschen, haben bereits 
Hunderttausende von Kilometern zurückgelegt und sind, wie wir von 
Euch hören, die besten Begleiter für Deine Motorradreisen und mehr. 
Wir bitten Dir Produkte von höchster Qualität an, wofür wir auch sehr 
stolz sind.

Hohe Qualität und Brauchbarkeit der Produkte, ist hauptsächlich 
den Reiseberichten und Kommentaren, unserer Kunden zu 
verdanken. Wir sind ständig dabei, unser Angebot zu verbessern und 
weiterzuentwickeln. Vielen Dank für Deine Mitwirkung und wir 
versprechen, dass wir unser Bestes tun werden, um unsere Produkte 
noch besser zu machen.

Du bist an unseren Ständen auf Motorradmessen und Rallyes, in 
verschiedenen Teilen Europas und der Welt, immer herzlich 
willkommen. Gerne warten wir, auf Deine Meinungen und 
Kommentare.

Danke für Dein Vertrauen.
Adam und Gosia Malec
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AGM Poland:
ul. Buforowa 34
52-131 Wrocław, Poland
Phone: +48 71 783 24 63 ... 64
Mobile/WhatsApp: +48 501 344 493
e-mail: info@AGM-bikers.com

AGM Germany:
Mobile: +49 170 49 11550

e-mail: info@AGM-bikers.com

Just For True Bikers
Remember,

We can make a bag, according to your individual design.
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